Bomba de Calor TRIPOINT R290

MANUAL DO UTILIZADOR

CAO021 - BC TRIPOINT R290 12M
CAO017 - BC TRIPOINT R290 16M
CA018 - BC TRIPOINT R290 16T
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Obrigado por escolher o nosso produto.
Por favor, leia este manual cuidadosamente antes de usar o equipamento
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Por favor, preste atencao ao seguinte:

e Leia atentamente as instrugdes para uma utilizagdo segura e correta do ar condicionado.

e Guarde cuidadosamente as instrugdes, pois elas podem ser consultadas a qualquer momento.

e A instalacdo devera ser realizada por pessoal certificado.

e Para utiliza-lo de forma segura, correta e eficiente, leia as instrugdes com atengao e guarde para referéncia futura.
e Certifique-se que a liga¢ao de terra do ar condicionado é bem feita.

& Por favor, leia atentamente.

e O controlador funciona com qualquer rede Wi-Fi de sinal 2.4 GHz.

e O controlador devera ter uma boa qualidade de ligagao com o router.

e Se a intensidade do sinal Wi-Fi for limitada, tente reduzir a distancia entre o router e o controlador, de
forma a que a qualidade do sinal melhore.

e Aligacao wi-fi do equipamento podera ficar condicionado pelo operador fornecedor de internet, firewall’s,
anti-virus ou outros hardwares ou softwares alheios ao equipamento.

e A Thermosite, Lda nao se responsabiliza pela ligagao wi-fi ao equipamento.

e Qualquer problema na ligagao wi-fi nao esta abrangida como defeito de fabrico.

e Eventuais intervengdes dos nossos técnicos nao sao consideradas ao abrigo da garantia

Nota: Todas as ilustragdes neste manual sao apenas para fins explicativos. A aplicacao
que descarregou no Google Play pode sofrer alteragdes regularmente para melhorar
funcionamento e corrigir erros. A forma real prevalecera.

Os manuais estao sujeitos a alterag6es sem aviso prévio para melhorias futuras.

thermwaAy. )
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ADVERTENCIAS

1. GERAL
Obrigado por escolher a bomba de calor Master Heat. Este equipamento foi concebido para proporcionar
um elevado nivel de conforto na sua casa, sempre que seja feita uma instalacao hidraulica adequada.
E uma bomba de calor de fonte aérea, usada para aquecimento/arrefecimento de espacos e aquecimento
de agua sanitdria, ideal para casas, prédios de apartamentos e pequenas instalagdes industriais. Utiliza o ar
exterior como fonte de energia, aproveitando energia gratuita para aquecer a sua casa.
Este manual faz parte integrante do produto e deve ser entregue ao utilizador. Leia com atencdo os avisos e
recomendacdes, pois contém informacdes importantes sobre seguranca, utilizacdo e manutencao.
Ainstalacdo da bomba de calor deve ser feita apenas por pessoal qualificado, de acordo com a legislacdo em
vigor e seguindo as instrucdes do fabricante.
A primeira utilizacdo e qualquer manutencdo devem ser realizadas apenas por profissionais qualificados.
Uma instalacdo incorreta pode causar danos a pessoas, animais ou bens. O fabricante ndo se responsabiliza
por danos causados por uso inadequado.

2. AVISOS DE SEGURANCA

2.1. Avisos sobre utilizacdo e instalagao.
Ainstalacdodeveserfeita por pessoal autorizado, respeitando as leis e normas aplicaveis. Siga cuidadosamente
as precaucoes indicadas.
Leia este manual com atencdo e guarde-o num local de facil acesso. O fabricante ndo se responsabiliza por
danos causados por incumprimento destas instrucées.
Esta bomba de calor é adequada para aquecimento/arrefecimento de ambientes e pode ser usada com
ventilo-convetores, piso radiante, radiadores de baixa temperatura e depdsitos de agua quente (opcional).
Deve ser ligada a uma rede compativel com o seu desempenho.
Utilize o aparelho apenas para os fins para os quais foi concebido. Qualquer outro uso é considerado
improéprio e perigoso. O fabricante ndo se responsabiliza por danos causados por uso incorreto ou irracional.
Verifique se todos os componentes estdo presentes ao desembalar. Em caso de duvida, ndo utilize o
equipamento.
Ainstalacdoinadequada pode provocar choques elétricos, curto-circuitos ou incéndios. Use apenas acessorios
compativeis. N3o altere dispositivos de seguranca ou controlo sem consultar o fabricante.
Se decidir deixar de usar a bomba de calor, desative as partes que possam representar perigo.

2.2. Seguranga pessoal.
Use sempre equipamento de protecao (luvas, dculos, etc.) ao instalar ou fazer manutencao.
N3do toque em interruptores com as maos molhadas.
Desligue a eletricidade antes de abrir o painel elétrico ou realizar qualquer ligacdo.
Espere pelo menos 1 minuto apds desligar antes de tocar nas partes elétricas, e meca a voltagem para
garantir que ndo excede 50 V DC.
Nunca deixe o equipamento aberto e sem supervisao.
N3o toque nos tubos de refrigerante ou pecas internas imediatamente apds o funcionamento, pois podem
estar muito quentes ou frias. Use luvas apropriadas ou aguarde que arrefecam.

2.3. Transporte, armazenamento e manuseamento.
Transporte e armazene a bomba de calor na vertical para evitar danos internos.
N3o puxe ou danifique os cabos. Nunca introduza objetos na grelha do ventilador.
N3o lave o interior com agua — ha risco de choque elétrico ou incéndio.

2.4. Protecgdo contra congelamento.
Como estd instalada no exterior, a bomba de calor estd exposta ao frio extremo. E essencial protegé-la contra
geadas.
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A 3agua congelada no interior pode danificar seriamente o equipamento. Recomenda-se o uso de
anticongelante (glicol) ou valvulas automaticas de drenagem.
O controlador eletrénico tem uma func¢ao de protecao contra congelamento, mas sé funciona se o aparelho
estiver ligado a corrente elétrica.
E obrigatério instalar um filtro de 4gua para evitar obstru¢des. Deve ser limpo pelo menos uma vez por ano.
3. DESCRICAO DO SISTEMA
Estabomba de calor é do tipo monobloco (uma Unica unidade) e foi desenhada para climas frios. Normalmente
pode ser instalada num s¢ dia.
Funciona eficientemente em aquecimento e produgdo de agua quente mesmo com temperaturas exteriores
negativas. Inclui resisténcia elétrica auxiliar para garantir o funcionamento nestas condi¢des. Também
permite arrefecimento no verao.
Estd disponivel em varios modelos (12KW e 16KW), todos concebidos para resistir ao uso no exterior.
Pode ser instalada com duas configuracdes:
- Aquecimento/arrefecimento + dgua quente sanitaria;
- Apenas aquecimento/arrefecimento ou apenas agua quente.
4 INSTALAGCAO DA BC TRIPOINT R290
4.1. Pontos gerais para o instalador.
e Preparacgao antes da instalagao

1. Certifique-se de que o local é suficientemente amplo para acomodar todos os equipamentos e tem
espaco suficiente para o funcionamento.

2. Meca o percurso de elevagao para garantir que o percurso até ao local de instalagao esta desobstruido e
impeca que o equipamento chegue ao local durante a instalacao.

3. Confirme se a capacidade do medidor de energia e a capacidade do fio sdo suficientes e se a fase
(trifasica, bifasica) cumpre os requisitos.

4. Planeie o layout do equipamento de acordo com o local do cliente. Esforce-se por ter a tubagem de dgua
mais curta e reta, bem como espaco suficiente para opera¢ao e manutencao.

5. Para a bomba de calor com saida lateral, considere a direcao do vento local e escolha uma dire¢do de
instalacdo razodvel para evitar que a dire¢dao do vento seja oposta.

6. A regulamentacao atual exige que a instalagao de aquecimento seja inspecionada antes da entrada
em funcionamento. A inspecdo deve ser realizada por uma pessoa devidamente qualificada e deve ser
documentada. Se a bomba de calor for substituida, a instalagdo deverd ser novamente inspecionada.
Em caso de instalacdo com sistemas de aquecimento sem ventilacdo (fechados), certifique-se de que a
tubagem possua uma valvula de purga (a bomba de calor inclui uma vdlvula automatica de purga de ar). Se
necessario, o instalador podera adicionar valvulas de purga de ar adicionais a tubagem.

¢ Local da instalagdao da bomba de calor

1. Abomba de calor deve estar firmemente fixada a uma base, de preferéncia de betao. O mais adequado é
gue a extremidade direita esteja 5 a 10 mm mais alta que a extremidade esquerda. Conforme mostrado
na imagem.

2. A superficie de rece¢do do dispositivo deve:
- Permitir uma fixa¢do sdlida (de preferéncia em betdo). =]
- Suportar totalmente o seu peso.

-Ter uma drea permedvel abaixo do orificio de drenagem do
condensado (terra, cascalho, areia, etc.).

-N3o transmitir vibra¢des para a habitacdao, recomendando-se
a instalacdo dos amortecedores antivibracdao fornecidos com a
bomba de calor.

>100 mm
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3. No caso da instalacdo do dispositivo em suportes de parede, serd
especialmente importante isolar a maquina da transmissdo de vibragdes
e ruidos para o interior da habitacdo. Pode ser necessdrio instalar
amortecedores antivibragdo mais adequados para o suporte de parede,
para além dos fornecidos com a bomba de calor. No entanto, a instalacao
no solo é a mais aconselhavel.

4. Endireitar bem a bomba de calor para garantir que a dgua condensada
ndo pode sair por outros caminhos para além do orificio de drenagem
pretendido.

5. Fixe-a firmemente com 4 conjuntos de parafusos M12 adequados ao
material de base, com porcas e anilhas (disponiveis no mercado). Certifique-se de que a distancia de
projecdo do parafuso ndo excede 10 mm dentro do suporte metalico do dispositivo (perna).

e Requisitos de localizagao entre a maquina e o edificio

1. A bomba de calor deve ser instalada exclusivamente no exterior da habitacdo e, sempre que possivel,
numa zona completamente desimpedida. Caso seja necessdria uma protecao a volta do aparelho, esta
deve ter aberturas amplas nos 4 lados e as separagdes de instalacdo indicadas na figura seguinte devem
ser respeitadas. Nenhum obstaculo deve impedir a circulacdo do ar através do evaporador e da saida do
ventilador.

Max. 10 mm

- i /.f///ylJ .\./2/”

Amortecedor antivibragao

Distancias minimas das separagoes para a instalagdo de varias unidades no mesmo local (mm)

5 thermwaAy.
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Distancias minimas das separagdes para a instalagdo de varias unidades no mesmo local (mm)

2. Consulte o utilizador antes de escolher o local de instalacdo do dispositivo. Ndo deve ser instalado junto
a paredes sensiveis, como a parede ao lado de uma divisdo. Certifique-se de que o local da bomba de
calor ndo causa incdmodo aos vizinhos (nivel sonoro, correntes de ar geradas, baixa temperatura do ar
insuflado com risco de congelamento das plantas no percurso, etc.).

3. Escolha um local preferencialmente com luz solar e protegido de ventos fortes e frios. Se a bomba
de calor estiver exposta a rajadas de vento que a possam tombar, devera ser apoiada por suportes
adequados, como indicado na figura abaixo.

Se abomba de calor estiver exposta a rajadas de vento, a unidade
deverad ser apoiada por suportes adequados.

Instalagdao em parede

Entrada de ar

Suporte da unidade

Suporte da parede Saida de ar
| e co— | 2
Bucha com parafusos
Parede
[=1T M= afl M=1
= k] AT T T T T T T I T Ii ooy
Nivele bem o suporte da parede 300 mm =3 Entrada de ar\'I ""Sal'da de ar —»

i =— [
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4. 0 dispositivo deve ser suficientemente acessivel para a instalagdo e manutencdo subsequentes.
Certifique-se de que a passagem das ligacOes hidraulicas e elétricas para o interior da casa é possivel
e confortavel. As medidas de espacamento indicadas na figura acima sdo as estritamente necessarias
para garantir o correto funcionamento do dispositivo; no entanto, por vezes, sera essencial prever mais
espaco para trabalhos de manutencao.

5. A bomba de calor é um dispositivo especialmente concebido para instalagdao no exterior. No entanto,
evite instald-la num local onde possa ficar exposta a manchas ou derrames significativos de agua (por
exemplo, debaixo de uma caleira defeituosa, perto de saidas de gas, etc.). Afaste o aparelho de fontes
de calor e de produtos inflamaveis.

6. Em dreas com queda de neve abundante e abundante, deve ser tomado especial cuidado para proteger
a bomba de calor de possiveis obstru¢des devido a acumulacao de neve em seu redor.

A obstrucdo da entrada e/ou saida de ar da maquina devido a acumula¢do de neve pode provocar o
mau funcionamento da unidade e possiveis avarias. A bomba de calor deve ser elevada pelo menos 100
milimetros acima do nivel maximo de neve esperado. O telhado deve ser protegido contra a acumulagao
de neve através de um telhado do prdéprio edificio ou estrutura similar.

¢ Drenagem de condensados

1. No funcionamento normal, a bomba de calor pode evacuar grandes quantidades de dgua, para o que a
bomba de calor proporciona um orificio na parte inferior do aparelho. Certifique-se de que ndo obstrui
este orificio durante o processo de instalacao do aparelho.

2. De preferéncia, instale o dispositivo num local bem drenado. Para tal, é aconselhavel fornecer uma
camada de cascalho, areia ou materiais semelhantes abaixo do referido orificio. Se o orificio de drenagem
da bomba de calor estiver coberto por uma base de montagem ou pelo pavimento, levante a unidade de
modo a deixar um espaco livre de pelo menos 100 mm por baixo da mesma.

3. Se for instalada num terraco ou fachada, a saida de condensados deve ser direcionada para um dreno
para evitar inconvenientes e/ou danos causados pelo gotejamento da dgua condensada. Se a instalagdo
for realizada numa regidao onde a temperatura possa estar abaixo dos 0 °C durante um longo periodo.

.l"i ! L ""..
LI T
] &
L} ] C n o
[ ]
A 4 A
46 i) I o
I: L L ST |
[ 133] 756 |

e Acessorio fornecidos com o aparelho
Os seguintes acessorios sao fornecidos no interior da bomba de calor. Antes de proceder a instalacdo da
maquina, certifique-se de que os recebeu e que estdo em boas condi¢des deutilizacdo.

N° Imagem Descri¢ao Qt. o Imagem Descricao Qt.
1 “.,oc Manual 1 » \ Ilhds de borracha | 4
2 Controlador 1 Conector de 1
drenagem
3 Valvula drenagem | 1 AN Suporte da parede | 1
7 thermway.
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e Controlador
1. A unidade estd equipada com um controlador eletrénico externo que controla todas as funcgdes
necessarias para o funcionamento da bomba de calor. Sdo controlados o descongelamento, a paragem
na temperatura maxima/minima, a ligacdo do aquecedor do compressor, bem como a ativacdo do
aquecedor elétrico auxiliar, a monitorizacao da protecao do motor e dos sensores de pressao.
2. O numero de arranques e o tempo de funcionamento apds o arranque também podem ser lidos.
3. Ocontrolador é configurado durante ainstalacdo e pode ser utilizado durante amanutenc¢do. Em condicdes
normais de funcionamento, o utilizador/proprietario ndo necessita de ter acesso ao controlador.
A unidade possui um sensor eletrénico integrado de temperatura da dgua de saida que limita a
temperatura de saida até 75 °C.
4.2 Projeto de instalagao.
Notas:
- Os equipamentos de seguranca devem ser instalados de acordo com as normas em vigor para todas as
opcOes de instalagao.
- Ao ligar a unidade, o volume total de dgua no sistema de tubagem da bomba de calor e no depdsito de
compensacdo deve ser de, pelo menos, 6 litros por kW de poténcia.
- A unidade pode ser instalada de diversas formas:
e Aquecimento/Arrefecimento de Ambientes + AQS.

Controlador

C3 (opcional)

Agua da rede

Radiador

[

Bomba de calor

e Aquecimento/Arrefecimento de Ambientes.

Controlador

Radiador

C2

™

L

e

Bomba de calor Agua da rede BE—=

thermwaAy. 8
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e Instalagdo. Aquecimento/Arrefecimento de Ambientes + AQS

Controlador

—

LPCB |

™
_C3 (opcional)
L

Bomba de calor

>

Controlador Q

S

Bomba de calor

i

BCTRIPOINT R290 Thermway

—[*}—a— Agua da rede

Radiador

¥%——  Aguadarede

Radiador

Controlador |

L'_'IPCB

C2

Bomba de calor

thermwaAy.
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e Aplicacdo Solar I. AQS com aquecimento solar

Sistema Solar de agua quente

Controlador

| | 1 l
PCB |
e —————
Agua da
—L:E;", rede
— r
o C3 (opcional) g
1@—{&‘3 - L e R
L Bomba de calor | S_— ?

e Aplicacdo Solar Il. Bomba de calor multifungdes com assistente solar AQS

Sistema Solar de agua quente

Pav. radiante
Frio/Calor Radiador

wl

Agua da rede .|.- 3

Controlador

9 o 1
Ventiloconv T/C entilado
| [sensore ]I} |™®
El '
1 L
-
rl'|

Bomba de calor

C2 (opcional)

A bomba de calor seleciona automaticamente se quer passar ou ndo pelo depdsito de adgua solar para
poupar energia ao maximo

Os esquemas sao meramente exemplificativos. Nao dispensam uma analise cuidadosa em fungao do tipo
de instalacdo, nem inibem a obrigatoriedade de todos os elementos de seguranca e boas praticas. Em caso
de duvidas, por favor consulte o nosso departamento técnico.

O circuito deverd sempre incluir um filtro adequado, e é obrigatdria a sua limpeza regular

thermwaAy. 10
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4.3. Ligagao dos tubos.
Diagrama de ligacdes dos tubos de agua entre a bomba de calor e o depdsito de inércia.

Para o tamanho do tubo:
-4 kW /6 kW /9kW /12 kW: didmetro de 28 mm, 1", e especificacdo da junta do tubo é DN25, o material

pode ser cobre ou acgo inoxidavel.

- 16 kW: didmetro de 28 mm, 1 1/4", e especificacdo da junta do tubo, € DN32, o material pode ser cobre ou

2.

aco inoxidavel.
1.

O tubo deve ser lavado antes da ligacdo da bomba de calor, para que quaisquer contaminantes nao
danifiguem os componentes.

A direcdo de entrada e saida da agua de aquecimento/arrefecimento deve ser ligada de acordo com as
areas marcadas na bomba de calor.

. Deve ser instalado um filtro de agua no circuito de dgua da bomba de calor, a fim de evitar obstrucdes ou

estreitamentos causados por sujidade na instala¢ao. O filtro DEVE ser instalado antes do abastecimento da
instalacdo com agua e no ramal de retorno da mdaquina, para evitar a entrada de dgua suja no permutador
de calor (condensador). O tipo de filtro instalado deve ser adaptado as caracteristicas especificas de cada
instalacdo (tipo e material da tubagem de agua, tipo de dgua utilizada, volume de dgua da instalacao, etc.).
O filtro de agua deve ser verificado e limpo, se necessario, pelo menos uma vez por ano. Em instalagdes
novas, no entanto, é aconselhavel verifica-lo nos primeiros meses apds o comissionamento.

. Deve ser instalado um tubo tampao flexivel entre a bomba de calor e o depdsito de compensacao para

equilibrar a diferenca de altura entre a maquina e a tubagem e reduzir a transmissao de vibracgdes.

. Recomendamos a insercdo de valvulas de corte entre a tubagem de instalagdao e a bomba de calor para

simplificar as tarefas de manutencao.

. Deixe um espaco livre em redor da bomba de calor para realizar quaisquer opera¢des de manutencgao e

reparagao.

. Devem ser instaladas valvulas de purga de ar e dispositivos adequados para a correta remocao de ar do

circuito durante a fase de enchimento.

. Todas as tubagens do circuito de dgua DEVEM ser isoladas para evitar a condensacdao durante o

funcionamento em modo de arrefecimento e a reducdo da capacidade de arrefecimento e aquecimento,
bem como para evitar o congelamento das tubagens exteriores durante o inverno. A espessura minima do
isolamento das tubagens deve ser de 19 mm (0,039 W/mK), preferencialmente com isolamento de célula
fechada ou barreira de vapor. Em areas exteriores expostas ao sol, o isolamento deve ser protegido dos
efeitos da degradacao.

. A bomba de circulacdo de 4dgua deve estar sempre operacional (mesmo que a unidade ndo esteja em

funcionamento) para evitar possiveis danos devido ao congelamento. Mesmo em modo de espera, a
bomba de circulacdo é controlada diretamente pela unidade, que tem em conta a temperatura exterior e
a temperatura na tubagem para decidir se deve ou ndo circular a dgua no sistema.

Importante: Mesmo que a unidade possua protecdo anticongelante, se a bomba de circulacao falhar ou

houver um problema com o fornecimento de energia, existe ainda o risco de danos devido
ao congelamento. Durante a instalagdo, recomenda-se vivamente o uso de anticongelante
(etilenoglicol). Se a temperatura do ar for inferior a 0 °C, deve ser utilizado glicol suficiente.

4.4. Ligacao Elétrica

1.

2.

A instalacdo elétrica da bomba de calor e dos seus acessérios elétricos deve ser efetuada por pessoal
qualificado, sujeito as normas de instalagdo em vigor na matéria. A instalagdo elétrica deve ser ligada
de forma a que a bomba de calor possa ser totalmente isolada e desligada para a execucdo segura de
guaisquer operacdes de manutencao.

A maquina possui 2 orificios com passa-cabos na parte traseira para a introducdao de todos os cabos de
ligacdonointerior damaquina. Os cabos expostos as condi¢des climatéricas exteriores devem ser protegidos

11 thermwaAy.
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por meio de calhas ou tubos de protecdao. Em alternativa, devem ser de uma categoria adequada para uso
externo (tipo HO7RN-F ou superior). E também aconselhavel manter os cabos de alta tens3o (alimentacio
geral, valvulas desviadoras, resisténcias elétricas, bombas de circulacdo, etc.) a uma distancia minima de
25 mm dos cabos de baixa tensdo (cabo da placa de controlo, sensores de temperatura, sensor ambiente,
etc.) e conduzi-los através de tubagens independentes.

Importante: Antes de realizar qualquer trabalho na instalagdo elétrica da bomba de calor, certifique-se

sempre de que esta estd desligada da rede elétrica.
e Diagrama do sistema
A.P88=1;P65=1

Hot water tank

DHW temp sensd

High pressure sensor ~ Outlet temp sensor

S Flﬂ meteq

Ambient femperature sensor

y, Coll temperatyﬁs?\
! L)

. pu
Refrigerant Hot water circulation pump

Liquid accumutator

liquid Electrical heater
Inlett
temp\ e errg;s;n:: [S Tap water
) ] S | -
e :
/( &‘A Expansion valve

I\ Buffer tank

System diagram

i W T o

3 Electrical heatdr

<z E2 =
C2 pump
B. P88 =0; P65=0
Amhiep.nermemulbgensor 1 ha "‘”“e\ onpresie s Ommmer:irr i DHW tem senso?
H1 lscharge temp ﬁ('—\-D Floor Heating & Cooling Radiator
C3 — '
I Optional |* City water F W |_t| ””
-
—@*@L F1 x =
mp u
"ans;u"m:;me Cooling Fioor Ceding Fan Cail WaterFanEiI
g‘g}g&gﬁc Sensor, Sensor
System diagram = %@2
E: E
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e Diagrama eléctrico do sistema - 4M kW (modelo n3do disponivel)

DC FAN L\ 7
Compressor CAPACITOR o X
PReactved 11
<] resistancgh 1}
' % I
e 2'-“’E 2§ EELR CRER e @ @6@
0oy O 5 i | L J93egglsle
High on | LoBe T1 Discharge temperature sensor
L ‘Jﬂmﬂ —Is (= Room lragmpsra‘t’ure sensor
HH B T3 Coil temperature sensor
SEF T4: Ambient temperalure sensor
b ?2 \?\:’fﬁ‘llaoanc‘:m-\agrdin 25KQ resistor
DC_FAN L2 == FEL=E] ea 5
= 4z = T1‘I Watar inlet temperature sensor
—— T12: Water outlet temperature sensor
— 11 a T13: DHW Tank temperature sensor
=1 Ti&: Roserve
= =% E] T15: Reserved
§ § o, = T16: Liquid refrigerant temp sensor
22 =
; = — =[]
~&: 1 1
PE qun | cuz | e oup| ous ous our | cur  oum oo oy oumz oums
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e sy @@l@@@@ QQQQCEDGDGL CIL
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£
| | 3
A
1 -_-_“_"'-4—
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L ——11 D
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VE wH U D v Bl
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BU GNYE s61 86 PV T3 T LN SN e e il AN SRR
- | * s [elafs o]z s o[l o]l

&
LINT®
&b

Power: AC | User wiring Factory wiring User wiring I
220-240V /1N~ /50Hz

ELECTRICAL DIAGRAM

K1: Heatlng switch E1: DHW Electrical heater
K2: Cooling switch C1: Built-in water pump
K3: Reserve G1: DHW 3-way valve

K4: Water flow switch
K5: Reserve

K6: SG2 Passive contact
K7: PV Passive contact
K8: SG1 Passive contact

*Remarks:Optional
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e Diagrama eléctrico do sistema - 6M kW, 9M kW e 12M kW (modelos 6 e 9 ndo disponiveis)
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— irgs I3 Coil temperature sensor
® T4 Ambient temperature sensor
Torsmer T LB [J: 15 Suction temperature sensor
[} §n B T6: Will be connected to a 5KQ resistor, T7: Reserved
@ 0 T11: Water inlet temperature sensor T12: Water outlet
5 = = o ture sensor I13: DHW Tank temperature
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- E__I 75 Reserved
T1:Ld = Ti6: Liquid refrigerant temp sensor
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L
o on | ams | o | o | om | o |om
. B 8(8|€|8|8|8|6 @D Dg
-] N
Ch— 4] 4 ]
e | —

Compressor heater
Defrosting heater”

ju

BK  BU GNYE
Gls DS[D
L |N [
@ @ @ —GNYE
Power: AC ) | | | User wiring Factory wiring User wiring |
220-240V 1N~ f50Hz Drive box Control box
sioizkw  |ELECTRICAL DIAGRAM H0020326
KT: Heating switch . !
K2: Cooling switch E1: DHW Electrical hfeater
K3: Reserve E2: Buffer tank electrical heater
K4: Water flow switch C1: Built-in water pump _ _
K5: Reserve C2: Auxiliary pump or indoor circulation pump
K6: SG2 contact without power K7: PV C3: DHW auxiliary pump
ready switch G1: DHW 3-way valve
K8: SG1 contact without power Remarks™: | G2: Season 3-way valve(G2L:OFF:Cooling or G2L:ON:heating)
Optional SG1. SG2. H. C. COM: Input point is contact without power
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e Diagrama eléctrico do sistema - 9T kW e 12T kW (modelo 9 nao disponivel)

BCTRIPOI

NT R290 Thermway
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9/12 ELECTRICAL DIAGRAM HO0020333

. Heating switch

: Cooling switch

: Reserve

: Water flow switch

: Reserve

. SG2 contact without power
: PV ready switch

: SG1 contact without power
Remarks*: Optional

E1:

: Buffer tank electrical heater
: Built-in water pump

: Auxiliary pump or indoor circulation pump
: DHW auxiliary pump
. DHW 3-way valve

: Season 3-way valve(G2L:OFF:.Cooling or G2L:ON:heating)

SG1. Input point is contact without power

DHW Electrical heater

SG2. H. C. COM:

15
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e Diagrama eléctrico do sistema - 16M kW e 19M kW (modelo 19M nao disponivel)
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Power: AC
220-240V /1N~ /50Hz

: |
X

Drive

Control box |

Faclory wiring

| User wiring User wiring |

16/19kw  |ELECTRICAL DIAGRAM H0020327

KT: Heating switch

K2: Cooling switch

K3: Reserve

K4: Water flow switch

K5: Reserve

K6: SG2 contact without power K7: PV
ready switch

K8: SG1 contact without power Remarks*:
Optional

E1:

E2:
C1:
C2:
C3:
G1:
G2:

SG1. SG2. H. C. COM: Input point is contact without power

DHW Electrical heater

Buffer tank electrical heater

Built-in water pump

Auxiliary pump or indoor circulation pump

DHW auxiliary pump

DHW 3-way valve

Season 3-way valve(G2L:OFF:Cooling or G2L:ON:heating)

thermwaAy.
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e Diagrama eléctrico do sistema - 16t kW e 19T kW (modelo 19T ndo disponivel)
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Power: AC
380-415V /3N~ /50Hz

16/190kwT |ELECTRICAL DIAGRAM H0020334

4-way valve

Compressor heater
Deffostng healer

248

=

| User wiring Factory wiring User wiring |

Drive box | Control box |

K1T: Heating switch . ;

K2: Cooling switch E1: DHW Electrical hgater

K3: Reserve E2: Buffer tank electrical heater

K4: Water flow switch C1: Built-in water pump _ .

K5: Reserve C2: Auxiliary pump or indoor circulation pump

K6: SG2 contact without power K7: PV C3: DHW auxiliary pump

ready switch G1: DHW 3-way valve

K8: SG1 contact without power Remarks*: | G2: Season 3-way valve(G2L:OFF:Cooling or G2L:ON:heating)
Optional SG1. SG2. H. C. COM: Input point is contact without power
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e Diagrama eléctrico do sistema - 22T kW (modelo 22T nao disponivel)
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22 ELECTRICAL DIAGRAM H0020425
1: Heating switch E1: DHW Electrical heater
K2: Cooling switch
K3: Reserve E2: Buffer tank electrical heater
K4: Water flow switch C1: Built-in water pump . )
K5 Reserve C2: Auxiliary pump or indoor circulation pump
K&: 8G2 contact without power C3: DHW auxiliary pump
K7: PV ready switch G1: DHW 3-way valve ) )
K8: SG1 contact without power |G2: Season 3-way valve(G2L:OFF:Cooling or G2L:ON:heating)
Remarks*: Optional SG1. 8G2. H. C. COM: Input point is contact without power
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e Ligacdo de resisténcia eléctrica auxiliar

E1L E2L
A2 Al A2 Al
EIN 4 MOJ E2N -3 -\_WDJ
L—o— o L—o— o
El: DHW Electrical Heater E2: AC Electrical Heater

e Desenho de Instalacao
Ligacdo da fonte de alimentacgao principal
-6M/9M /12M / 16M e 19M kW. A bomba de calor esta preparada para ligagdo a 230V~50Hz (9T /
12T /16T /19T / 22T kW a 415V~50Hz) nos terminais indicados na figura (ver "Diagrama de Ligacdo").

No interior da maquina, retire o painel lateral direito e aceda a area das placas eletrdnicas para
encontrar os terminais de alimentacao.

- Certifique-se de que efetua uma boa ligacao a terra.

A Bomba de calor modelo 4M kW, estd preparada para ligagdo a 230 V~ 50Hz nos terminais indicados
na figura (ver "Diagrama de Ligacdo"). No interior da maquina, abra a tampa superior e aceda a darea

das placas eletrdnicas para encontrar os terminais de alimentagao. Certifique-se de que efectua uma boa
ligacdo a terra.

Instalagao no chao Instalagdo na parede
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Importante: Antes de realizar qualquer trabalho na instalacdo elétrica da bomba de calor, certifique-se
sempre de que esta estd desligada da rede elétrica.

* Montagem na parede do comando remoto

Monofasico Trifasico
[ L { -'{T\' L 3 1y ¥ f -h'.
i, a\|_; W1/ 1/ L1 N
L N || & A L G N L)
=/
ol B rl I I b ' il s il s
5] % M Wl wl/ Wl W WA
Fase Neutro Terra Fase Fase Fase Neutro Terra
Ligar a uma bomba de Liga a alimentacado eléctrica a
filtragem um relé de energia 400V/50Hz

A dimensdo e o tipo dos cabos de alimentacdo principais devem estar sempre em conformidade com as
normas e regulamentos em vigor. No entanto, a tabela seguinte detalha algumas caracteristicas e dimensdes
recomendadas, como guia:

Apenas BC E1 Incluido E1 e E2 Incluido
. | mimeec, | M| o | Fushel | Man | 0| Rsiel | e | | st
(mm?) (mm?) (mm?)
12M kW 220~240-1 17 2,5 25 3 kW - 30A 6 40 3+3 kW - 34A 10 50
16M kW 220~240-1 27 4 32 3 kW - 40A 6 50 3+3 kW - 34A 10 63
16T kW 380~415-1 11 2,5 16 6 kW - 38A 6 50 6+6 kW - 38A 6 50

e Bomba de calor

E1: Resisténcia elétrica auxiliar de AQS;

E2: Resisténcia elétrica auxiliar de aquecimento.
Para a correta selecdo do tipo e dimensGes do cabo de alimentacdo principal da maquina, é necessario
considerar o consumo elétrico dos acessoérios opcionais ligados a bomba de calor (aquecedores elétricos
auxiliares, bombas de circulagdo). As colunas incluidas na tabela acima indicam o consumo maximo para as
combinac¢Ges de bomba de calor e aquecedor elétrico auxiliar E1 e E2 (consulte o "Diagrama de cablagem").
A ligacdo elétrica da bomba de calor deve ser protegida por um disjuntor diferencial (um interruptor rapido
de 30 mA (<0,1 s)).
Importante: Antes de realizar qualquer trabalho na instalacdo elétrica da bomba de calor, certifique-se
sempre de que esta esta desligada da rede elétrica.
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¢ Anticongelante de AQS.
Quando a temperatura do reservatdrio de agua de AQS for inferior a 5 °C, o sistema inicia o anticongelante
de dgua quente, inicia 0 modo de agua quente sanitdria e o compressor. Quando a temperatura da agua
guente for igual ou superior a 15 °C, desative o anticongelante de AQS. Se a bomba de 4gua ligar durante
mais de 30 minutos, retire o anticongelante da AQS.
e Anticongelante AC
Se a temperatura de alimentagdo ou de retorno do aquecimento da bomba de calor descer abaixo do
valor do parametro P25, a protec¢do contra o congelamento do aquecimento sera ativada. Dependendo da
temperatura do ar exterior, sera iniciada uma das seguintes ac¢des:
A uma temperatura exterior de 5 +15 °C: o compressor ird ligar para aguecimento. A uma temperatura
exterior de 2 +15 °C: as bombas de agua C1 e C2 serdo ligadas. Se a temperatura de alimentagdo ou de
retorno do aquecimento for superior a +10 °C ou a bomba de agua tiver em funcionamento mais de 30
minutos, a protecado contra o congelamento do aquecimento sera automaticamente desativada.
Quando a temperatura de alimentagao ou de retorno do aquecimento for inferior a +10 °C e a bomba de
agua tiver em funcionamaento mais de 30 minutos, o cdlculo do tempo serd iniciado e registara quantas
vezes ocorre a condicdo de desativacdo. Se ocorrer duas vezes em 90 minutos, é apresentado o cddigo de
erro E24.
4.5. Comissionamento.
e Preparativos
1. Aquecedor do Compressor
Como referido acima, se a temperatura for inferior a 10 °C, o aquecedor do compressor aquecera o
compressor durante 3 a 10 minutos antes do primeiro arranque.
2. Enchimento e Ventila¢ao
Alinstalacado hidraulica deve incluir uma vdlvula de enchimento, valvulas de purga de ar e os componentes
hidraulicos necessarios para o enchimento correto.
Para encher a bomba de calor, abra a valvula de enchimento até que o manémetro localizado na parte
traseira da maquina de 28 polegadas indique uma pressao de 1 a 1,5 bar. A bomba de calor possui
uma valvula de purga de ar automatica na parte superior do tubo de fluxo do permutador de calor
(condensador). Abra-a durante o processo de enchimento e aguarde o inicio do escoamento da agua.
O ar também deve ser purgado do resto da instalacao, utilizando as valvulas de purga de ar fornecidas.
O enchimento deve ser feito lentamente, facilitando assim a evacuac¢ao do ar do circuito de agua.
Feche a valvula de enchimento apds o enchimento.
Para aceder confortavelmente a valvula de ventilacdo da bomba de calor, abra a tampa superior e o
painel lateral da bomba de calor.
Importante: Ligar a bomba de calor sem agua no seu interior pode resultar em danos graves.
¢ Inspecgao antes do arranque
1. Inspeg¢do mecanica:
a. Verifique a caixa exterior e o sistema de tubagem interior quanto a possiveis danos durante o
transporte.
b. Verifique se o circuito de dgua de aquecimento estd cheio e bem ventilado. Verifique se existem fugas
no sistema de tubagem.
c. Verifique o ventilador, certificando-se de que se pode mover livremente.
2. Inspecdo do sistema elétrico
a. Verifique se a fonte de alimentagdo (tensdo/frequéncia) corresponde a etiqueta de classificacdo e as
especificacdes.
b. Verifique todas as ligacdes elétricas quanto a fios soltos ou danificados devido ao transporte.
3. Inspec¢do da tubagem
a. Verifique todas as valvulas e as dire¢des do fluxo de dgua.
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b. Verifique se existem possiveis fugas dentro ou fora da unidade.
c. Verifique o isolamento de todos os tubos.
e Arranque e Comissionamento

a. Apds a conclusao da inspec¢do do sistema, o arranque pode ser iniciado.

b. Ligue a alimentacgao elétrica; ligue o isolador para ligar a bomba de calor.

c. As bombas de circulagao arrancam imediatamente. Apds 40 segundos, o motor do ventilador arranca.
Apos mais 5 segundos, 0 compressor arranca.

d. O ar é inicialmente libertado da agua quente e pode ser necessaria uma ventilacdo. Se forem ouvidos
sons de borbulhamento provenientes da bomba de calor, a bomba de circulacdo ou os radiadores
de todo o sistema necessitardo de uma purga adicional. Quando o sistema estiver estavel (pressdo
correta e todo o ar eliminado), o sistema de controlo automatico do aquecimento pode ser ajustado
conforme necessario.

e. Verifique a diferenca de temperatura de entrada/saida da dgua de aquecimento apds a estabilizacdo
do sistema.

f. Verifique a temperatura de escape e de aspiragdo do compressor.

g. Ajustar os parametros de acordo com as diferentes condi¢des meteoroldgicas e as necessidades do
utilizador.

5. CONTROLADOR
5.1 Teoria de funcionamento do Programa de Controlo de Pegas Elétricas.
a. Compressor
- Apds o compressor se desligar, existe um intervalo minimo de 3 minutos antes do préximo arranque;
- A"ligacdo" inicial ndo requer a protec¢do de trés minutos;
- Durante o descongelamento, o intervalo para ligar/desligar o compressor é baseado nos parametros de
descongelagao.

b. Ciclo de Ligacdo/Desligamento
- Quando a bomba de calor é ligada, a bomba de circulagdo de agua arranca 40 segundos antes do
compressor e o ventilador arranca 5 segundos antes do compressor.
- Quando a bomba de calor é desligada, a bomba de circulacdao de agua desliga-se 60 segundos apds o
compressor. O ventilador desliga-se 15 segundos apds o compressor
- Durante o descongelamento, a bomba de circulacdo de dgua nao para de funcionar;

c. Controlo E1
A resisténcia elétrica E1 é eficaz no modo AQS.
Comando do aquecedor elétrico E1: [P81] =0
Condigdes de acionamento quando a temperatura exterior for >P23
E1 Condicdo 1:
1) Temperatura definida da AQS > P35
2) Temperatura da AQS € Temperatura definida da AQS — P24
3) Temperatura da AQS Z P35

Condigdes de acionamento quando a temperatura exterior for <P23

E1 Condicdo 1:
1) Temperatura definida da AQS > P35

2) Temperatura da AQS € Temperatura definida da AQS — P24
3) Temperatura da AQS Z P35

E1 Condicdo 2:
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1) Temperatura definida da AQS > P35
2) O compressor funciona durante P36 minutos
3) Temperatura da AQS 2 P35
E1 Condicdo 3:
1) Temperatura definida da AQS < P35
2) O compressor funciona durante P36 minutos
3) Temperatura da AQS < Temperatura definida da AQS — P24

Condi¢des de desativagdo quando a temperatura exterior for <P23:
E1 Condicdo: Temperatura da AQS> Temperatura definida da AQS
Condi¢des de desativagdo quando a temperatura exterior for >P23:
E1 Condicdo 1:
1) Temperatura definida da AQS > P35
2) Temperatura da AQS > Temperatura definida da AQS
E1 Condicdo 2:
1) Temperatura definida da AQS < P35
2) Temperatura da AQS > Temperatura definida da AQS — P24.

d) Controlo E2

A resisténcia elétrica E2 é ativada no modo AQUECIMENTO.

Controlo da resisténcia elétrica E2: [P81] =0

Condigdes de acionamento quando a temperatura exterior for <P22
Condicdo E2:

Temperatura_SAIDA < AQUECIMENTO CONJUNTO — P24

O compressor funciona durante P36 minutos

Condigdes de desativagdo quando a temperatura exterior for < P22

Condicdo E2:
Temperatura_SAIDA > AQUECIMENTO CONJUNTO

e) Valvula Motorizada de 3 Vias G1
No modo AQS, a valvula motorizada de 3 vias esta ligada. Em qualquer outro modo, esta desligada.

5.2 Principio do Modo de Funcionamento.

1) Modo de Arrefecimento Ambiente - O intervalo de temperatura é de 7 a 25 °C;

2) Modo de Aquecimento Ambiente - O intervalo de temperatura é de 25 a 75 °C;

3) Modo de Agua Quente - O intervalo de temperatura é de 25 a 70 °C;

4) Ciclo de Descongelacdo - Modo de Descongelacdo Automatico (descongelacdo normal)
Todas as bombas de calor estdo equipadas com controlos inteligentes de descongela¢do. Diversos
parametros sao considerados antes do inicio e do término da descongelagdo. Os parametros devem
ser definidos de acordo com as definicdes de fabrica ou definidos por um técnico. O tempo de
descongelagdo varia de acordo com as condi¢des em que a bomba de calor esta a funcionar. O intervalo
entre descongelagdes pode aumentar ou diminuir consoante os parametros definidos.
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6. CONTROLADOR COM FIOS
6.1. Interface principal.

L0 Q O 14:30

2025-01-01

\\\\\\\huu,;,

LA 2

40.0 1
® ==
@

Set Tem p
7T

e Descricao das teclas e suas funcoes
Night mode on
Will display SG ready modes

Timer on Error list
Sterilizartion Will display current running mode
Antifreezing DHW/ Heating/ g
Defrosting
i £ i
Ambient temp L Lon ) 1 . 5 M Timer and date

2021-06-26

In mix mode
Click here can set DHW temp

Current temp

Click it can set temp
in current mode
In mix mode

Click here can set heat temp Current set temp

In mix mode Click it can set temp
Click here can set cool temp

in current mode

Timer Language Setup Mode ON/OFF
e Ligar e Desligar (On/Off)

Pressione a tecla On/Off durante 5 segundos para ligar ou desligar a bomba de calor.

ool + X XO NG 14:30 : 58 14:30
2025-01-01 2025-01-01
\\\\\\\hm,,, W \\\\\\HIH////

Y,

S
()%
o=

56C &
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M
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Inicializar a interface de visualizacdo Desligar a interface de visualizacao

thermwaAy. 24



BCTRIPOINT R290 Thermway

CONTROLADOR COM FIOS

Arraste a barra de progresso vermelha do disco para ajustar a temperatura definida do modo atual,
e o valor da temperatura definida sera sincronizado com o valor da temperatura definida apresentado no

' no lado direito do disco.

ecrd. A temperatura definida também pode ser definida pelo botdo

sl
, 8- . . e ~ , .
b: Oicone na parte superior da interface principal indica o modo de execug¢do, que é consistente com o

modo selecionado.

Selecione o0 modo de aquecimento AC no disco para visualizar a temperatura atual da agua de saida
e a temperatura definida para o aquecimento AC da unidade; Selecione o modo AQS para visualizar a
temperatura atual do reservatdrio de dgua e a temperatura definida para AQS da unidade.

b. Quando o parametro de controlo de temperatura P67=1, o controlo de temperatura ambiente Kdkd
serd ativado e o icone do sensor ambiente sera apresentado. Quando P67=0, o controlo da temperatura

ambiente sera desativado.

Toque no icone para ativar a definicdo da temperatura ambiente. Apds definir a temperatura ambiente
desejada, a maquina controlara automaticamente de acordo com as necessidades energéticas.

14:30

2025-01-01

14:30

2025-01-01

\\\\\\\llm,,,

Troo
20.5
257C

iy,

=

Set Temp \\

M

;/,, Set Temp \\S'
7

@\\\IHII

o

e M
¢ Funcao de interface do utilizador
Prima o botao D para entrar na funcao de interface do utilizador.

&9 14:30

2025-01-01

\\\\\\\hmu,,
Language

//,,

\@\\\llll////

Graphics

Set Temp S
T

Night Mode

Existem trés opc¢des de fungao na interface do utilizador:
a) Lingua; b) Graficos de Energia; c) Modo Noturno

d) Pressione o ﬂ botdo para aceder ainterface principal
e) Prima o botdo para voltar a interface.

1) Prima o botdo para aceder a

interface de selecdo de idioma. Existem 12 idiomas
EEE] disponiveis para escolher na interface de
idiomas. Clique na caixa branca a frente do idioma para
selecionar o idioma pretendido. Algumas informacgoes
apresentadas no comando com fios também serdo
apresentadas no mesmo idioma.
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2) Pressione o botdo para aceder a interface grafica. Existem trés interfaces de
colunas de energia que podem ser visualizadas na interface grafica, e trés colunas de energia podem
ser apresentadas numa Unica interface. Clique no icone de seta Empabaixo para visualizar a informacao

na pagina seguinte. Prima o botdo & para voltar a ultima pagina.
Fig. a) A energia diaria representa a quantidade de energia produzida por dia.
Fig. b) A energia mensal representa a quantidade de energia produzida por més.
Fig. c) A energia anual representa a quantidade de energia produzida por ano.

Notas:

A coluna vermelha de energia representa a energia gerada;

A coluna verde de energia representa a energia recuperada produzida;

A coluna azul da energia representa a energia gasta.

Prima o botao para aceder a interface de controlo do modo noturno.

O Modo Noturno é a fungdo que ativa o modo noturno. Existem trés parametros na interface.
Representa o hordrio de ativacdo da configuracdo do modo noturno;
Representa a hora de fim da configuragdo do modo noturno;

Representa se a configuracdo do modo noturno é véalida ou ndo.

4) No modo noturno, o modo Agua Quente funcionard com a temperatura atual de +3 °C, o aquecimento
ambiente funcionara com a temperatura atual de -2 °C. O arrefecimento ambiente funcionard com a
temperatura atual de +2 °C.

O ventilador exterior funcionard a baixa velocidade.

5) Instrucdes de temporizacdo da bomba C3 Quando P88 = 1, prima o botdo D para para entrar na

funcdo de interface do utilizador e sera apresentado o temporizador C3; quando
P88 =0, o temporizador C3 desaparecera.

Night Mode

SR WED | THU SAT  SUN
® on

e 23 Graphics

9 o Night Mode

C3 Timer

Notas:

O horario de inicio do préximo periodo deve ser 3 minutos superior ao horario de fim do periodo anterior;
A hora de fim de cada temporizador deve ser 3 minutos superior a hora de inicio.

O horario de fim ndo pode ser definido para 00:00. Se necessario, deve ser definido como 23:59.
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e Configuragdo da hora e data
Prima o botao n para entrar na interface de configuracdo da funcao de temporizacao.
Quando P67 =1, o tempo de temperatura ambiente é efetivo e a temperatura ambiente é apresentada na
interface de temporizacdo. Quando P67 = 0, o tempo de temperatura ambiente é invalido e a temperatura
ambiente na interface de temporizacdo é ocultada.

® % 4:30 -

2025-01-01

\\\\“ll‘lﬂ,— ) WED | ( THU | [TFRI SAT | SUN
S ot %,

Wy,

M)

B ) 00:01 | 50@ 00:01 O@MOoO@OMO
z,,,f/‘;";i::\ﬁ\\\‘ > o001 ©® 0:01 OMo@OMOMm

‘ 0001 O o 00:01 0@ O@OBO@
00:01 OMoMOoMOM®

-

-—

=

' =
Z
Z,

@ (Clique no botdo do temporizador para ligar ou desligar a funcdo temporizador)

Clique para definir o hordrio de abertura do temporizador
Clique para definir o hordrio de desligamento do temporizador
(4]
Deslize para definir o modo selecionado (Apds selecionar o modo de configuracao, clique neste botao

para definir a interface de temperatura e definir a temperatura necessdria para o tempo de acordo
com o modo selecionado)

Clique para definir a temperatura.

Nota: Quando o modo é selecionado como parametro 0 e o tempo de temporizacao é definido, a unidade
executara a funcdo de temporizacdo de acordo com o modo atual.

LU Selecdo de dia

(weD )

d Dia atual (o fundo preto representa o dia atual)

m Hora atual

Quando o hordrio programado para ligar for atingido, a unidade serd ligada e funcionard no modo definido
pelo temporizador, quando o horario de paragem definido for atingido, a unidade sera desligada.

Apds a ativacdo da funcdo temporizacdo, a parte superior da interface principal ird apresentar o icone k4.

14:30

2025-01-01

N\

7

40.0C

56 C
Set Temp &

7 NNy
/7O

W,
\\\\\?\\

Wiy,

m

=
=
Z,
7

7

7

o] M
Notas:
A hora de inicio do periodo seguinte deve ser 3 minutos superior a hora de fim do periodo anterior;
A hora de fim de cada temporizador deve ser 3 minutos superior a hora de inicio. O horario de fim ndo pode
ser definido para 00:00. Se necessario, deve ser definido para 23:59.
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¢ Selegao de modo
Primaobotdode modom paraacederainterface de selecdo de modo. Verifiqgue o modo de funcionamento
correspondente. Existem 6 opgdes:
(Modo AQS)
D (Modo Aquecimento)
+ D (Modo Aquecimento + AQS)
(Modo Refrigeracao)
+ k&d (Modo Refrigeracdo + AQS)

l-é (Modo OTC: neste modo, o modo de aquecimento calcula automaticamente a temperatura definida de
acordo com a temperatura ambiente)

. (Modo Forte: deve ser utilizado no modo Aquecimento ou no modo AQS)

Interface de selecdao de modo

2025-01-01

€88 Heating Wiy,
\\\\\ TOut ///////¢

Q
S 400C%

Cooling

[\

O .

TC S
28.0C.
7\

\\\\\\\\\\
my)

0oTC

O
DHW 0
O
o

Strong mode

o

Ao selecionar Arrefecimento ou Aquecimento + AQS, o AQS tera prioridade.

Ao selecionar o modo AQS, apenas sera executada a operacao AQS, sem arrefecimento e aquecimento.

A esterilizacdo sauddvel é um modo de funcionamento automatico independente; se necessario, modifique
os parametros individualmente. Se desnecessario, modifique o parametro P14 = 2.

A temperatura automatica é um modo para definir a temperatura de acordo com a temperatura ambiente
pela bomba de calor automaticamente, conforme a curva de aquecimento automatica abaixo.

80 - —
o
08=70MAX
N ‘ P09=0
. = P08=70
AN
60 N
N ‘ P09=0
P08=35
55 -
3
AN
> TP R [ P09=0
— = =
LI'—J - N | Pog=45
o == S
40 N
N P09=-10
POS=35VIIN P09 Bono TN ‘POB=45
30 —
¥ = P09=10
: ~—| Pos=45
25 :
T T T
T T T
T T T
T T Il

Amdient temp
- A validade ou ndo do modo de temperatura automatica depende do parametro P19. Se o dado estiver
definido para 0, significa invalido; 1 significa valido.
- A alteracdo da curva automatica de temperatura é definida pelo parametro P09; valor positivo significa
movimento ascendente, valor negativo significa movimento descendente (-10°C~10°C).
- A temperatura maxima da curva de temperatura automatica é definida pelo parametro P08, de 35~70,
com um valor padrdo de 45. Quando o parametro esta definido para 45, a temperatura AU maxima alvo

é de 45°C.
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e Definir a hora atual

Acima da interface principal, pressione longamente o icone zng}g% da hora durante 5 seg. para entrar na
interface de configuracdo da hora e definir a hora atual. (ano, més, dia, hora, minuto).

14:30 Time and Date
2025-01-01

01

Z, Set Temp RN
A Q
777

Definicdes do ano (Clique no icone do ano para abrir o teclado, introduza o ano atual no teclado,
clique em Enter e a definicdo sera bem-sucedida)

Definicdes do més (Clique no icone do més para abrir o teclado, introduza o més atual no teclado
e cliqgue em Enter para que a configuracao seja bem-sucedida)

Defini¢cdes do dia (Cligue no icone do dia para abrir o teclado, introduza o més atual no teclado e
clique em Enter para que a configuracdo seja bem-sucedida)

Definicdes de hora e minuto 1 5:1 5 (Cligue no nimero de horas e o teclado sera apresentado.
Introduza a hora atual no teclado e clique em Enter para que a definicdo seja bem-sucedida; clique
no numero de minutos e o teclado sera apresentado. Introduza o minuto atual no teclado e clique
em Enter para que a definicdo seja bem-sucedida)

Confirme a hora da modificacdo (clique neste icone para guardar a hora modificada)

Voltar a Ultima pagina

n Voltar a interface principal
Quando ligado ao Wi-Fi, clicar em pode atualizar automaticamente a hora da rede.

¢ Fungao do sistema
Prima o botao para aceder a interface do sistema. A interface do sistema esta dividida em duas: a
interface "Parametros do Sistema" e a interface "Estado de Trabalho".

EI 4 14:30

2025-01-01

\\\\\\7\2' "n‘,,-,),_g
ut %
o0~ Z System Parameter

»
N
S
Z,

2 Set Temp
7,
77T

W

Working Status

Pressione o icone para abrir o teclado de introducdo de palavras-passe, introduza
a palavra-passe "99" e cligue em Enter para aceder a interface de configuracdo dos parametros P. Clique
no parametro P para definir o valor do pardmetro; consulte o manual para obter a definicdo especifica dos
parametros P.

Nota: Anexo B "Tabela de definicdo dos parametros P".

29 thermwaAy.



BCTRIPOINT R290 Thermway

CONTROLADOR COM FIOS

System Parameter

5.0 P14
45.0 P15
0.0 P16

Pressione oicone para aceder ao diagrama de estado de funcionamento do sistema.
Existem dois diagramas de estado de funcionamento do sistema para visualizacdo. Quando o modo do
sistema selecciona o modo de aquecimento ou o modo AQS, o diagrama de estado de funcionamento do
sistema é apresentado na Figura 1; quando o modo do sistema selecciona o0 modo de arrefecimento, o
diagrama de estado de funcionamento do sistema é apresentado na Figura 2.

Figura 1

Working Status

lo 208¢

K0 Off
B Off
©  off

Os parametros da figura representam:
Tc: temperatura da serpentina

Ts: temperatura de aspiragdo

Td: temperatura de descarga

Ps: baixa pressdo

Pd: alta pressdo

Hz/frequéncia de funcionamento do compressor
A: corrente de entrada do compressor
P: gama de abertura da VEE

Ty: temperatura da tubagem de liquido
Tout: temperatura da dgua de saida
Tin: temperatura da agua de entrada

Figura 2
Working Status

o 208
28.0

TOut'C i

Gl Off
G2 On
G3 | off

Q: caudal de 4gua

TH: temperatura do condensador

TL: temperatura do evaporador

TDHW: temperatura da agua quente do depdsito
TIPM: temperatura da IPM

710
r/min

‘g‘ Velocidade do ventilador

Consulta da lista de avarias

ﬂ Consulta da lista de parametros B C
IETemperatura ambiente M

InstrucSes para a resolucdo de problemas: Quando este icone
. aparecer na parte superior da interface principal, clique no
botdo para aceder a interface do sistema. Prima novamente

o icone PRI para aceder a interface do diagrama
de estado de funcionamento do sistema. Pressione o botdo

para aceder a lista de falhas do sistema e consultar o cédigo da
avaria.

Nota: Os cédigos de avaria podem ser encontrados no Apéndice
D "Tabela de Cédigos de Avaria".

Outdoor air temp sensor error

Prima longamente o icone E durante 5 segundos para limpar as falhas histdricas na interface da lista de erros.
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Descricdodaconsultade parametros C: Clique no botéoéndireita dodiagramadeestadodefuncionamento
do sistema para aceder a lista de parametros C. Pode visualizar o valor do parametro C correspondente e
navegar pelas opgdes no canto inferior direito mmp.
Nota: A definicdao dos parametros C pode ser encontrada no Anexo C "Tabela de definicdo dos parametros
C" da especificagdo funcional.

Status Parameter

coo| 204 co07| 320 C14| 0368 C21| 0.0

Co1| 545 (co8| 375 (c15] @ €22|] O

coz2| -15 C09| 400 C16] c23| 241

C03| 285 [(C10| 0.0 (C17] C24| 500

Co04|-276.8 C11| 275 C18] c25| -30.0

Co5+276.8 C12| 00 C19] c26| 27.0

C06| 144 (C13] 1.00 ‘c20] o0 (c27| 1.0
=

e Comunicag¢ao com o controlador
O controlador esta ligado a bomba de calor através de RS485-1 por 4 fios (obrigatério por ordem) a uma
distancia maxima de 100 m.

e Funcao WIFI
Prima o icone para entrar na interface de ligacdo WiFi. Execute a operacdo de ligacdo WiFi, a interface
de ligacdo serd mostrada abaixo:

2025-01-01

Wy,

40.0C%

56T

—>
) 4

7, Set Temp ¢ Smart Mode Reset WIFI

Mgy

Existe um modo de ligacdo para a APP: o MODO INTELIGENTE. Clique no icone para desligar o sinal
WiFi. Neste momento, a APP do telemdvel ndo consegue receber o sinal do dispositivo. Precisa de clicar
novamente em "Modo Inteligente" para reativar o sinal WiFi.

Nota: Consulte o "Manual do Utilizador do APP" para obter informagdes sobre como ligar ao APP.
Quando o dispositivo estiver ligado ao WiFi, o icone mudara para , indicando que foi ligado. Quando o
ey

aparelho for desligado da APP, o icone voltara a cor cinzenta original .

Pressione e mantenha pressionada a tecla durante 3 seg. para remover o dispositivo ligado a
APP e o icone WiFi piscara novamente para ligar novamente o dispositivo.

31 thermwaAy.



BCTRIPOINT R290 Thermway

PARAMETROS

e Appendix A (Manual SG)

Switch-on
recommenda

Switch-off Standard
command. operation

Switch-on

i command
tion

Close ON Open OFF Open OFF Cloe O
Open OFF Open OFF Close ON Close ON
SG1|SG1SG2[5G2 SG1|SG1SG28G2 SG1|SG1BG2EG2 SG1[SG1SG2[SG2

JUUU UUI U
B - 68 8

Modo 1:
Ordem de paragem: A empresa de eletricidade ordena que a bomba de calor se desligue durante um maximo

de duas horas em caso de falha de energia. Este modo equivale a um desligamento remoto por parte da
concessionaria.
O comando de desligar é acionado quando SG1(K8)=0ON (Fechado) e SG2(K6)=OFF (Aberto).

1.1. A bomba de calor entrard em modo de paragem. Mesmo bombas de calor com necessidades de agua
guente sanitdria, aguecimento ou arrefecimento.

1.2. A bomba de calor fica completamente bloqueada (comando de paragem) até 2 horas.

1.3. O icone "SG OFF" sera apresentado no controlador.

1.4. A bomba de calor aguardarad a mudanca de estado da entrada SGI(K8) ou SG2(K6) até 2 horas. (Se a
bomba de calor ndo receber um comando para repor o estado original em 2 horas, continue a operar)

1.5. Se o comando de fecho do interruptor for ativado, o sinal permanecera ativado durante pelo menos 10
minutos. Uma vez desativado o estado de funcionamento, ndo devera ser ativado novamente durante 10
minutos.

1.6. Uma bomba de calor completamente obstruida desliga-se até 3 vezes por dia.

1.7. Durante este comando, todas as funcdes relevantes para a seguranca da bomba de calor funcionardo
normalmente. Desta forma, a funcdo de descongelacdo, a funcdo anticongelante e quaisquer outras
funcGes necessarias para garantir a seguranca e o controlo da bomba de calor.

Modo 2:

Funcionamento padrdo: A bomba de calor opera com a maxima eficiéncia. Carregue o acumulador de calor

para cumprir o bloqueio maximo de 2 horas da empresa de energia e os requisitos de utilizacdo do utilizador.
Quando SG1(K8)=0OFF (Open) e SG2(K6)=0OFF (Open), acione o comando de operacdo padrao.

2.1.

2.2.

Este comando ndo tem qualquer efeito no funcionamento da bomba de calor. Abomba de calor funcionara
no modo de funcionamento normal.
Nenhum icone SG sera apresentado no controlador.
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Modo 3:
Sinal Ligar/Desligar: A bomba de calor opera acima da procura atual de calor e temperatura da agua, dentro
dos parametros definidos pelo controlador. Este sinal ndo é uma sequéncia que a bomba de calor deva seguir,
mas pode ser definido nas defini¢des do controlador.
Quando SG1(K8)=OFF (Abrir) e SG2(K6)=0ON (Fechar), ative a fungdo recomendada.
3.1. Este comando é recomendado para ligar a bomba de calor.
3.2. Quando o sinal de aviso de ativacdo é ativado:
1. Abomba de calor ird alterar a temperatura alvo de aquecimento para a temperatura selecionada no PSG2
(P202).
2. Abomba de calor ird alterar a temperatura alvo de arrefecimento para a temperatura selecionada no PSG4
(P204).
3. A bomba de calor ird alterar a temperatura alvo de AQS para a temperatura alvo selecionada no PSG6
(P206).
3.3. A nova temperatura alvo sé pode ser atingida com o dispositivo de aquecimento selecionado no PSG8
(P208)
3.4. O icone "SG On" serd apresentado no controlador.

Modo 4:
Comando de Ligacdo: A empresa de energia comanda a bomba de calor para ligar quando as defini¢bes
do controlador o permitirem. Para este estado, o controlador deve fornecer diferentes configuracdes para
diferentes precos e utilizagdes de eletricidade:
a. A bomba de calor (compressor) esta ligada.
b. Bomba de calor (compressor + aquecedor elétrico) ligada. Opcional: reservatério de calor sobreaquecido.
4.1. Este comando é o comando de ligacao forcada da bomba de calor.
4.2. Quando o comando de ligar é ativado:
A bomba de calor altera a temperatura alvo de aquecimento para a temperatura selecionada no PSG3 (P203).
A bomba de calor altera a temperatura alvo de arrefecimento para a temperatura selecionada no PSG5
(P205).
A bomba de calor altera a temperatura alvo de AQS para a temperatura alvo selecionada no PSG7 (P207).
4.3. A nova temperatura alvo sé pode ser atingida com o dispositivo de aquecimento selecionado no PSG8
(P208).
4.4. O icone "SG On" serd apresentado no controlador.

NOTA: Se, durante qualquer modo de funcionamento do interruptor (sugestdo de interruptor ou comando
de interruptor), a bomba de calor atingir a nova temperatura alvo selecionada, entrard em modo de espera e
mantera essa temperatura se o modo de funcionamento ainda estiver ativo.
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SG Ready activation. ON/OFF
PSG2 Heating Switch-on OFF, 25 0C — 75°C OFF

recommendation target temp.

PSG3 Heating Switch-on command  OFF, 25 9C - 750C OFF
target temp.

PSG4 Cooling Switch-on OFF, 7 9C = 250C OFF
recommendation target
temp.

PSG5 Cooling Switch-on command  OFF, 7 °C - 250C OFF
target temp.

psGe DHW Switch-on OFF, 25 0C = 700C OFF

recommendation target temp.

PSG7 DHW Switch-on command OFF, 25 0C — 700C OFF
target temp.

PSG8 Heating device for DHW and 0: Heat pump + Heat pump +
heating modes. Ei/E2 E1/E2

1: Only E1/E2
2: Only Heat pump

PSG1:

Este parametro sera ativado quando a fungao SG Ready necessitar de ser ativada.

Se PSG1(P20Il) = ON: a fungdo SG Ready ¢é ativada, considerando o funcionamento da bomba de calor nos
estados SG1(K8) e SG2(K6).

Se PSG1(P20l) = DESLIGADO: a funcdo SG Ready ndo sera activada, os estados SG1(K8) e SG2(K6) ndo serao
considerados como fungao de bomba de calor.

PSG2:

Define a temperatura alvo no modo de aquecimento quando a opgao "Ligar Modo Recomendado" esta ativa.
O valor maximo deste parametro é a temperatura maxima de funcionamento da bomba de calor (75 °C).

Se PSG2(P202) = OFF: o comando de ativagdo sugerido ndo terd qualquer efeito no aquecimento. Se
PSG2(P202) = 65 °C: quando o comando sugerido for ativado, a bomba de calor ird alterar a sua temperatura
alvo de aquecimento para 65 °C e funcionara com o dispositivo de aquecimento definido no PSGS.

Nota: Este parametro so é relevante quando esta instalado um depdsito de reserva.

PSG3:

Define a temperatura alvo no modo de aquecimento quando o interruptor do modo de comando esta ligado.
O valor maximo deste parametro é a temperatura maxima de funcionamento da bomba de calor (75 °C).

Se PSG3 = OFF: o comando de ativagdo nao tera qualquer efeito no aquecimento.

Se PSG3 = 65 °C; Quando o comando sugerido é ativado, a bomba de calor altera a sua temperatura de
aquecimento alvo para 65 °C e funciona com o dispositivo de aquecimento definido em PSG8 (P208).

Este parametro sé é relevante quando estd instalado um depdsito de reserva.
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PSG4(P204):

Este parametro define a temperatura alvo no modo de arrefecimento quando o "Interruptor do Modo de
Comando de Abertura" esta ativado.

O valor minimo deste parametro é a temperatura minima de funcionamento da bomba de calor (7 °C).

Se PSG4(P204) = OFF: o comando sugerido para ligar ndo terd qualquer efeito no arrefecimento.

Se PSG4(P204) = 15 °C: quando o comando sugerido para ligar é ativado, a bomba de calor altera a sua
temperatura de arrefecimento alvo para 15 °C. Independentemente de PSG8 (P208) estar no modo de
arrefecimento, a bomba de calor funcionara sempre no modo de arrefecimento.

Nota: Este parametro so é relevante quando esta instalado um depdsito de reserva.

PSG5(P205):

Quando o modo de comando "Ligar" esta activado, este parametro define a temperatura alvo no modo de
arrefecimento.

O valor minimo deste parametro é a temperatura minima de funcionamento da bomba de calor (7 °C).

Se PSG5 = OFF; o comando de ligar ndo tera qualquer efeito no arrefecimento.

Se PSG5 = 15 °C: Quando comandado para ligar, a bomba de calor alterara a sua temperatura alvo de
arrefecimento para 15 °C.

Independentemente de PSG8 estar no modo de arrefecimento, a bomba de calor funcionara sempre no modo
de arrefecimento.

Nota: Este parametro so é significativo quando estd instalado um depdsito de reserva.

PSG6(P206):

PSG6: Este parametrodefineatemperaturaalvonomodo AQS quando "Ligar Modo de Comando Recomendado”
esta activado.

O valor méximo deste parametro é a temperatura maxima de funcionamento da bomba de calor (70 °C).

Se PSG6 = OFF: o comando sugerido para ligar ndo tem qualquer efeito no modo AQS.

Se PSG6 = 65 °C: quando o comando sugerido for ativado, a bomba de calor alterara a temperatura desejada
da dgua quente sanitaria para 65 °C e funcionara com o dispositivo de aquecimento definido em PSGS.
PSG7(P207):

Quando o modo de comando "Ligar" esta activado, este parametro define a temperatura desejada no modo AQS.
O valor méximo deste parametro é a temperatura maxima de funcionamento da bomba de calor (70 °C).

Se PSG7=0FF: ativar o comando sugerido ndo tem qualquer efeito no modo AQS.

Se PSG7 = 65 °C: quando o comando sugerido for ativado, a bomba de calor alterara a temperatura desejada
da dgua quente sanitaria para 65 °C e funcionara com o dispositivo de aquecimento definido em PSGS.
PSG8(P208):

Este parametro define o equipamento de aquecimento envolvido no aquecimento quando a bomba de calor
necessita de ser ligada para o modo AQS ou para o modo de aquecimento quando o modo SG Ready estd em
funcionamento.

Se PSG8=0 (bomba de calor + E1/E2), tanto a bomba de calor como o sistema de reserva de aquecimento
podem funcionar quando a fung¢ao SG Ready necessita de iniciar a bomba de calor. A ldgica de funcionamento
de El e E2 seguird a légica normal de ativacdo do sistema de reserva.

A nova temperatura alvo serd atingida com a bomba de calor e o sistema de reserva (se necessario).

Se PSG8=1 (apenas E1/E2), a bomba de calor ndo arranca quando a fun¢do SG Ready necessitar de atingir uma
nova temperatura alvo. A nova temperatura alvo sé pode ser atingida com uma bomba de calor. Esta opgao
sera util quando a bomba de calor estiver ligada a uma caldeira hibrida e o utilizador ndo desejar inicia-la
guando o SG Ready necessitar.

Se PSG8=2 (apenas bomba de calor), E1 e E2 ndo poderdo arrancar quando a funcdo SG Ready necessitar
de ser iniciada. A nova temperatura alvo sé pode ser atingida com uma bomba de calor. Esta opgao sera util
guando a bomba de calor estiver ligada a uma caldeira hibrida e o utilizador ndo desejar inicid-la quando o SG
Ready necessitar.
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e Appendix B (Parametro P)

PARAMETROS

N2 Nome Gama 12M 16M 16T
POO |Ligado / Desligado 0 = Desligado / 1 = Ligado 0 0 0
1~5
1-AQS
. 2 - A/C Aquecimento
PO1 |Modo de funcionamento 3- AQS + A/C Aquecimento 1 1 1
4 - A/C Arrefecimento
5 - AQS + A/C Arrefecimento
P02 |Temperatura definida de aquecimento 10...75¢9C 45 45 45
P03 |Temperatura definida de arrefecimento 7..75¢9C 12 12 12
10...759C
P04 [Temperatura definida de AQS (Valor P35 Apenas por operagdo do 45 45 45
aguecedor elétrico)
PO5 |Temperatura ambiente interior definida 18...35¢C 21 21 21
P06 |Diferenca de temperatura do ar condicionado 1..15°C 5 5 5
PO7 |Diferenga de temperatura AQS 1..15¢°C 5 5 5
Valor de temperatura maxima da curva AU
P08 |de aquecimento A/C (curva de compensagdo 25...75°C 65 65 65
climatica AU)
Valor de deslocamento da curva AU de
P09 |aquecimento A/C (curva de compensagdo -10...10°C 0 0 0
climatica AU)
P10 |Dias de Intervalo de Esterilizagdo 1...99 dias 7 7 7
P11 |Hora de inicio da esterilizagdo 0...23 (tempo) 23 23 23
P12 |Tempo de esterilizagdo 1...99 min 10 10 10
P13 |Temperatura de esterilizagdo 5..75¢9C 70 70 70
P14 |Selecdo do modo de esterilizagdo 0 - Auto /1 - Manual /2 - Desligado 0 0 0
P15 |Arranque do modo noturno 0...23 (tempo) 22 22 22
P16 |Final do modo noturno 0...23 (tempo) 6 6 6
P17 |Ativagdao do modo noturno 0 - Desligado / 1 - Ligado 0 0 0
P18 |Ativacdo de AQS AU 0 - Desligado / 1 - Ligado 0 0 0
P19 |Ativacdo A/C AU 0 - Desligado / 1 - Ligado 0 0 0
0 - Ndo para
020 |Modo de funcionamento da bomba de dgua 1- Parfa guando atingir a temperatura 0 0 0
definida
2 - Trabalha 1 minuto a cada 15 minutos
P21 I’ntervalo de descongelamento da bomba de 150 min 30 30 30
agua
P22 Tempt.eratura ambiente para atl'lvar a fonte de 30 .. 20 °C 0 0 0
energia de backup para aquecimento (E2)
Temperatura ambiente para ativar a fonte de o
P23 energia de backup para AQS (E1) 30...20%C 0 0 0
P24 Valor de compen’saf;ao de temperatura ativa 1. 159C ) ) )
do aquecedor elétrico
P25 |Temperatura de descongelamento do A/C -15...5¢°C 3 3 3
0~4
Intervalo de descongelamento - Controlo de |0 - sem descongelamento
P26 s 1 1 1
multiplas fases 1 ... 4 Intervalo de descongelamento taxa
multipla
P27 |Primeiro intervalo de descongelamento 15...99 min 35 35 35
0 - Auto
P28 |Selegdo de descongelamento 1- De~sconge|amento manual 0 0 0
(Padrdo 0, quando o descongelamento
estiver completo)
P29 Temperatura da serpentlna para 8. 50C 0 0 0
descongelamento ativo
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Ne Nome Gama 12M 16M 16T
P30 Temperatura da serpentina para interromper 5 300 20 20 20
o descongelamento
P31 |O tempo maximo de descongelamento 2 ...20 min 12 12 12
0 - Desativado
1 - Tabela de verificagao
P32 [Modo de controlo EEV 2 - Manual 3 3 3
3 - Superaquecimento de sucgdo
4 - Superaquecimento de descarga
EEV manual - Etapas iniciais de abertura 50 ... 480
P33 (aquecimento) (Apenas vélido quando P32=2) 400 400 400
EEV manual - Etapas iniciais de abertura 50...480
P34 (arrefecimento) (Apenas vélido quando P32=2) 400 400 400
P35 l}lo modo AQS, a.temperatura mais alta da 0. 70°C 70 70 70
agua para o funcionamento do compressor
P36 Inte_r\{a_lo _de t:empo entre o compressor 0 ... 999 min 0 0 0
e ainicializacdo do E1 (reservado)
P37 leer.enga de tefnpelratura para_ velocidade do 5 150 6 6 6
ventilador DC ajustavel (aquecimento)
Diferenca de temperatura para velocidade do o
P38 ventilador CC ajustavel (arrefecimento) 3..18%C 8 8 8
P39 |Escolha o modelo do compressor 0...999 60 79 69
P40 |Configuragao de frequéncia do compressor 0- Manual / 1-Auto 1 1 1
P41 |Frequéncia de retorno do 6leo do compressor 10 ... 100 Hz (quando P40=0) 50 50 50
pa2 Corrente limitadora de frequéncia do 1. 50A 16 30 9
compressor
pa3 Corrente de redugdo da frequéncia do 1. 50A 18 32 1
compressor
P44 |Corrente de desligamento do compressor 1...50A 20 35 13
P45 |Frequéncia maxima de execugdo 50...120 Hz 90 85 85
P46 |Frequéncia minima de execugdo 0...90 Hz 35 35 35
pa7 Frequéncia de funcionamento do 30 . 90 Hz 60 50 50
descongelamento
- - 2~10
P48 |Frequéncia maxim de AQS (Frequéncia méxima X 20 ~ 100%) 10 10 10
pag Coeficiente percentual de superaquecimento 01..9,9 0,2 0,2 0,2
de descarga
P50 Coeficiente diferencial de superaquecimento 0..90 1 1 1
de descarga
P51 Valor de?ItaA pressdo para limitar o aumento 20 ... 45 Bar 30 30 30
da frequéncia do compressor
P52 Valor de ?Ita. pressdo para cancelar o limite 20 ... 45 Bar 29 29 29
de frequéncia do compressor
P53 |Pressdo de protecdo (alta) 20 ... 45 Bar 32 32 32
P54 |Pressdo de protecgdo (baixa) 0,1...1,0Bar 0,3 0,3 0,3
P55 leererlga de pressdo d~e recuperagdo de 1..10Bar 5 5 5
protecdo de alta pressdo
P56 R.ecupera(;ao de pr?tegao de baixa pressado 01..5Bar 0,15 0,15 0,15
Diferenca de pressdo
P57 |Temperatura de protecdo contra descarga 100...125°C 105 105 105
P58 Iljlferer.mallde temper?tura para bomba de 3. goC 5 5 5
4gua ajustavel 1 velocidade
Velocidade minima de funcionamento da - o o .
P59 bomba de 4gua PWM 2 ~ 8 (representa 20% a 80% da velocidade) 8 8 8
P60 |Velocidade maxima de operagdo do motor DC >00- 1500 RPM (valor de exibicdo 90 85 85
multiplicado por 10)
P61 [fluxo minimo de dgua 3 ... 80L/min, Etapa 1 18 22 22
0 - Arrefecimento + aquecimento
P62 |Defini¢do da fungdo A/C 1 - Apenas arrefecimento 0 0 0
2 - Apenas aquecimento
P63 |Ativacdo de AQS 0 - Ligado / 1 - Desligado 1 1 1
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Ne Nome Gama 12M 16M 16T
P64 | Etapa aberta minima de EEV 0..480 90 90 90
N o . 0 - Bomba auxiliar
P65 |Definicdo de fungdo para bomba de dgua C2 1- Bomba de circulacio interior 0 0 0
P66 |Fonte de calor selecionada 0-Fonte de a,"' 0 0 0
1 - Fonte de agua (reservada)
P67 |Termostato ambiente (reservado) 0 - Desligado / 1 - Ligado 0 0 0
P68 |Sele¢do do interruptor de fluxo 0- Interruptor de ﬂuxo, de dgua 1 1 1
1 - Sensor de fluxo de dgua
0 - Motor CA
. . 1 - Primeiro motor CC
P69 [Tipo de motor do ventilador 2 - Segundo motor CC. 1 3 3
3 - Dois motores DC
P70 |Reinicializagdo automatica 0 - Desligado / 1 - Ligado 1 1 1
P71 [Controle de velocidade do motor DC 0 - Manual / 1 - Automético 1 1 1
P72 |Velocidade fixa do motor DC 01500 rpm (valor de exibicdo 0 0 0
multiplicado por 10)
P73 |Tipo de controlador de pressdo 0 -Sensor de pressdo - 0 0 0
1 - Interruptor de pressdo
0-ndo
P74 |Modo de controle EVI EEV L - verificando 0 0 0
2 - manual
3 - automaético
P75 EVI EE\_/ passos abertos iniciais manualmente 40 ... 480 40 40 40
(aquecimento)
P76 EVI EEV_|n|C|a manualmente as etapas abertas 40 ... 480 40 40 40
(arrefecimento)
P77 |EVI Superaquecimento alvo (aquecimento) -5...10°C 0 0 0
P78 |EVI Target superaquecimento (arrefecimento) -5..10°C 0 0 0
P79 |Intervalo de upload de dados WIFI 30...9999 S 300 300 300
P8O Calcule_ o menor coeficiente de frequéncia 0-10 10 10 10
operacional do compressor
0-Aquecedor elétrico auxiliar;
N - Fonte de aquecimento de 1 segundo;
P81 |Definicdo da funcdo E1/E2 2=Combinado com aquecedor elétrico; 0 0 0
3=Combinado com caldeira.
Temperatura ambiente para ativar a fonte de o
P82 energia de backup no modo auxiliar (E2, E1) -30..202C 15 15 15
0 - OFF
P83 Modo de bomba de circulagdo de AQS 1 - Temporizador 3 3 3
(Bomba C3 P88=1) 2 - Temperatura
3 - Temporizador + Temperatura
Diferenca de temperatura para bomba de o
P84 AQS (Bomba C3 P88=1) 4..20°C 5 5 5
P85 |Descongele a temperatura ambiente 0..20¢C 8 8 8
Temperatura ambiente de descongelamento
P86 |e diferenga de temperatura da serpentina 0..20¢9C 8 8 8
AT1 (Temperatura ambiente > -7 °C)
P87 |Padrdo de fabrica 0-N&do/1-Sim 0 0 0
. 0-Bomba auxiliar AQS
P88 |Selecdo da bomba C3 1-Bomba de circulacdo de AQS 0 0 0
P89 CoeﬁC|e~nte percentual de superaquecimento 01..2 0,5 0,5 0,5
de succdo
P90 CoeﬁcneNnte diferencial de superaquecimento 0..20 1 1 1
de succdo
Temperatura ambiente de descongelamento
P91 |e diferenca de temperatura da serpentina 0..20 8 8 8
DT2 (Temperatura ambiente < -7 °C)
P92 Superagueumento de sucgdo aIvo. 20 ... 50 °C 0,5 0,5 0,5
(Aquecimento) (Temperatura ambiente < -5)
Superaquecimento de sucgdo alvo
P93 |Aquecimento (-5 > Temperatura ambiente -20...50°C 0,5 0,5 0,5
> +5)
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Ne Nome Gama 12M 16M 16T
Superaquecimento de sucgdo alvo

P94 | (Aquecimento) (+5 > Temperatura ambiente -20...50¢9C 0,5 0,5 0,5
+25)

P95 Superaqueamento de sucgdo alvo 20 ... 50 °C 30 30 30
(arrefecimento)
Superaquecimento de sucgdo alvo

P96 |(Aquecimento) (+45 > Temperatura ambiente -20...50¢C 0,5 0,5 0,5
+25)

P97 Quando P40=0, valor de ajuste da frequéncia 10 ... 100 Hz 50 50 50
do compressor

P98 |O sinal de controle da valvula G1 é invertido 0 normal / 1 invertido

P99 |O sinal de controle da valvula G2 é invertido 0 normal / 1 invertido

P100 |O sinal de controle da valvula G3 é invertido 0 normal / 1 invertido

P101 |Etapas EEV para descongelamento 0..480P 480 480 480

P102 Valor de protega9 da diferenca de ) 3. 20°C 12 12 12
temperatura da dgua de entrada e saida

P103 [Tempo de espera de abertura inicial de EEV 0..300P 60 60 60
Frequéncia inicial do compressor para calculo

P104 |da capacidade de aquecimento/arrefecimen- 20...60 Hz 50 50 50
to AC

P105 |Frequéncia de partida do compressor A 20...60 Hz 35 35 35

P106 Frequéncia de Paruda do compressor A 03005 60 60 60
tempo de funcionamento

P107 |Valor de calculo de PRt 1...100 3 3 3

P108 |Endereco de monitorizagdo R485 1 1

P109 Temperﬂatu'ra de descarga valor 1 para limitar 80 . 125°C 100 100 100
a frequéncia do compressor

P110 Temper?tu'ra de descarga valor 2 para limitar 80 . 125°C 97 97 97
a frequéncia do compressor

P111 TemperAatu.ra de descarga valor 3 para limitar 80 .. 125 oC 95 95 95
a frequéncia do compressor

P112 Temperatura de ajuste de EIEV quandoa 80 .. 125 °C 100 100 100
temperatura de descarga. E muito alto

P113 Tempo de ajuste de EEV qu’andc.)a 1..1205 30 30 30
temperatura de descarga. E muito alto
Percentagem de redugdo da frequéncia do

P114 |compressor apds a temperatura definida. 0...60% 2 2 2
alcancado.

P115 Ter'r)peratura de saida valor de protecdo 70 .. 90 °C 83 83 83
muito alto

P201 |Ativagdo pronta para SG On / Off Off Off Off
Temperatura alvo de recomendagdo de OFF

p202 ligacdo do aguecimento. -10°C... 70°C off Off off
Temperatura alvo do comando de liga¢do do OFF

P203 aquecimento. -10°C... 70°C off off off
Arrefecimento Temp. alvo de recomendacgao OFF

P204 de ativacao. 10°C... 70°C off off off
Arrefecimento Comando de ligar temperatura OFF

P205 alvo. 10°C...30°C off off off
Temp. alvo de recomendacgdo de ligagdo da OFF

P206 AQS. 10°C... 70°C off off off
Temperatura alvo do comando de ligagdo da OFF

P207 | pqs. 10°C ... 70°C oFF off off

. , . 0 - Bomba de calor+E1/E2
pag | Disposiivo de aauecimento para modos de |y e 15 of ot of
q 2 - Apenas Bomba de Calor
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e Appendix C (Parametro C)

PARAMETROS

Cadigo Nome Valor / Significado Obs
C00 Temperatura da bobina -30...97°C Mostrado no circuito de refrigerante
co1 Temperatura de descarga -30...128eC Mostrado no circuito de refrigerante
C02 Temperatura ambien -30...97°C Mostrado no circuito de refrigerante
Cco3 Temperatura de suc¢do -30...97°C Mostrado no circuito de refrigerante
co4 Temperatura de entrada EVI -30...97°C Reservado
C05 Temperatura de saida EVI -30...97°C Reservado
C0o6 Temperatura do liquido refrigerante -30...97°C Mostrado no circuito de refrigerante
co7 Temperatura de entrada de agua -30...97C Mostrado no circuito de refrigerante
Cco8 Temperatura de saida de agua -30...97C Mostrado no circuito de refrigerante
Cco9 Temperatura do tanque de AQS -30...97C Mostrado no circuito de refrigerante
C10 Fluxo de agua L/min Mostrado no circuito de refrigerante
C11 Diferencial de temperatura de circulagao principal -30...97°C
C12 Diferencial de temperatura de circulagdo EVI -30...97¢°C
C13 Alta pressao MPa Mostrado no circuito de refrigerante
ci14 Pressdo baixa MPa Mostrado no circuito de refrigerante
C15 Frequéncia de funcionamento do compressor 0..120Hz Mostrado no circuito de refrigerante
C16 Motor do ventilador 1 0... 1500 RPM Mostrado no circuito de refrigerante
Cc17 Motor do ventilador 2 0... 1500 RPM Mostrado no circuito de refrigerante
C18 Etapas EEV 0...500 Mostrado no circuito de refrigerante
C19 Passos EVI EEV 0...500
Cc20 Frequéncia alvo do compressor 0..100 Hz
Cc21 Corrente de entrada do compressor 0...50A Mostrado no circuito de refrigerante
C22 Temperatura IPM -30...97°C Mostrado no circuito de refrigerante
C23 Tensdo de alimentagdo CA 0...500V
C24 Tensdo de alimentagdo CA 0... 1000V
C25 T6 -30...97°C Mostrado no circuito de refrigerante
C26 Temperatura ambiente (T2) -30...97°C Mostrado no circuito de refrigerante
Cc27 Temperatura do evaporador -30...97¢°C
C28 Temperatura do condensador -30...97¢°C
C29 Interruptor de arrefecimento On / Off
C30 Interruptor de aquecimento On / Off
Cc31 Estado de esterilizagdo On / Off
32 i:)a:::)sre(igolrnterruptor de sobrecorrente do On / Off
C33 Estado de descongelamento On / Off
C34 Estado do anticongelante AC On / Off
C35 Estado do anticongelante DWH On / Off
C36 Status do aquecedor do compressor On / Off
C37 Status da valvula de 4 vias On / Off
C38 Vialvula de 3 vias G1 On / Off
C39 Vialvula de 3 vias G2 On / Off
C40 Aquecedor E1 On / Off
c41 Aquecedor E2 On / Off
Cc42 Bomba de agua C1 On / Off
C43 Bomba de dgua C2 On / Off
ca4 Bomba de agua C3 On / Off
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PARAMETROS
Cadigo Nome Valor / Significado Obs
C45 Temperatura alvo de calor 10...75°C
C46 Temperatura alvo de arrefecimento 7..25¢9C
c47 temperatura alvo DWH 10...759°C
C48 Temperatura alvo de esterilizagdo 50...75¢C
Cc49 Status do dleo lubrificante de retorno 0/1
cs0 Tempo total de funcionamento do h
compressor
C51 C1 velocidade da bomba de 4gua 0...100%
0/1/2/4
0 - Sem modo
C52 Modo de funcionamento 1-AQS
2 - A/C Aquecimento
4 - A/C Arrefecimento
C53 Temperatura ambiente (T2) -30...97°C
0..5
0 - Sem modo
1-AQS
C54 Modo de bomba de calor 2 - A/C Aquecimento
3 - AQS+A/C Aquecimento
4 - A/C Arrefecimento
5 - AQS+A/C Arrefecimento
C55 Versdo do software PCB /
C56 Versdo do software IHM /

41 thermwaAy.



BCTRIPOINT R290 Thermway

e Appendix D (Tabela de cédigos de avaria)

PARAMETROS

(aquecimento)

Cddigo Significado Obs
Circuito aberto ou curto-circuito do sensor de temperatura do
EO1 Erro do sensor de temperatura do ar externo
ar externo
. Circuito aberto ou curto-circuito do sensor de temperatura da
E02 Erro do sensor de temperatura da bobina bobina P
~ Circuito aberto ou curto-circuito do sensor de temperatura de
EO3 Erro do sensor de temperatura de sucgdo succio
Circuito aberto ou curto-circuito do sensor de temperatura de
E04 Erro do sensor de temperatura de entrada EVI P
entrada EVI
, Circuito aberto ou curto-circuito do sensor de temperatura da
EO5 Erro no sensor de temperatura da saida EVI saida EVI P
Circuito aberto ou curto-circuito do sensor de temperatura de
E06 Erro do sensor de temperatura de descarga P
descarga
EQ7 Erro do sensor de temperatura AQS Circuito aberto ou curto-circuito do sensor de temperatura AQS
, Circuito aberto ou curto-circuito do sensor de temperatura de
EO8 Erro no sensor de temperatura de saida saida P
Circuito aberto ou curto-circuito do sensor de temperatura de
E09 Erro do sensor de temperatura de entrada P
entrada
Erro no sensor de temperatura do refrigerante| .. . L
E10 . P g Circuito aberto ou curto-circuito do sensor
liguido
1. Falha do sensor
E11 Erro do sensor de alta pressao 2. Circuito aberto ou curto-circuito
3. Falha do PCB
1. Falha do sensor
E12 Erro do sensor de baixa pressao 2. Circuito aberto ou curto-circuito
3. Falha do PCB
1. Volume de refrigerante muito alto
E13 Protegdo de alta pressao 2. Erro na pega de estrangulamento
3. Erro no sensor de pressdo
1.Volume de refrigerante muito pequeno
E14 Protecdo de baixa pressao 2. Erro na pega de estrangulamento
3. Erro no sensor de pressdo
. 1. Volume de fluxo de dgua muito pequeno
E15 Erro de fluxo de dgua . & p d
2. Erro no interruptor de fluxo de dgua
N Placa principal e erro de comunicagdo do
E16 Erro de comunicagdo P P s
controlador
~ . 1.Volume de refrigerante muito pequeno.
E17 Protecdo de temperatura de descarga muito alta & Peq
2. Erro de peca de estrangulamento
E18-19 |Reservado
E20 IPM protecdo anormal Consulte o Apéndice C para codigo detalhado
E21 Reservado
E22 Diferencial de temperatura da dgua muito grande |Verifique a bomba de agua e o filtro do tubo de 4gua
. A funcdo anticongelante no modo AQS foi ativada duas vezes em
E23 AQS anticongelante duas vezes .(; & Q
60 minutos
. A funcdo anticongelante no modo A/C foi ativada duas vezes em
E24 AC anticongelante duas vezes 'g & /
90 minutos
E25 Reservado
E26 Erro do sensor de temperatura T6 Circuito aberto ou curto-circuito do sensor de temperatura T6
E27 A temperatura ambiente excede o limite superior |Temperatura ambiente > 452C
28 Temperatura da agua de entrada muito alto|Arrefecimento: temperatura da dgua de entrada > 402C use com
(arrefecimento) cuidado ou desligue.
E29 Erro do sensor de temperatura ambiente Circuito aberto do sensor de temperatura ou curto-circuito
E30-31 |Reservado
£32 Temperatura de saida da agua muito alto[Temperatura de saida > 759C. Verifique a bomba de agua e o

filtro do tubo de 4gua
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Cadigo Significado Obs
E33-35 |Reservado
E36 Falha de comunicacdo da placa do ventilador DC Verifique o fio de comunicagdo
E37-39 |Reservado
E40 Temperatura de saida da d4gua muito baixo|Temperatura de saida < 52C. Verifique a bomba de 4gua e o filtro
(arrefecimento) do tubo de dgua
E41-43 |Reservado
E44 1# Erro do motor DC Verifique o fio do motor ou a falha do motor
E45 2# Erro do motor DC Verifique o fio do motor ou a falha do motor
E46-49 |Reservado
1.Volume de refrigerante muito alto
E50 Protecdo de alta temperatura da bobina 2.Erro na pega de estrangulamento
3.Erro no sensor de temperatura da bobina.
E51-57
E58 A temperatura ambiente excede o limite inferior Temperatura ambiente < (P82)
. L . A temperatura de entrada da 4gua e saida estd inversamente
E59 A temperatura ambiente excede o limite inferior . - .
conectada ou a valvula de quatro vias esta anormal
E60-98 |Reservado
E99 Falha de comunicagdo do modelo do inversor Placa principal e placa do inversor Erro de comunicagao
£20-1  |Falha IPM aAltcaorrente do mdédulo IPM é muito alta ou a temperatura é muito
Falha na unidade do compressor (outras falhas na|Perda de fase, perda de sincronia ou danos no hardware da
E20-5 . .
unidade, exceto IPM) unidade
1.0 compressor estd temporariamente sobrecarregado (por
exemplo, compressao de liquido);
2. O programa ndo corresponde ao compressor;

E20-320 |Sobrecorrente do compressor 3.As linhas U, V e W do compressor estdo conectadas

inversamente e o compressor inverte

4. Desgaste do compressor (falta de 6leo e compressao do liqui-
do levam ao desgaste do bloco de cilindros do compressor)

1. A dissipacdo de calor é fraca. O ventilador de condensagdo gira
em baixa velocidade ou para inesperadamente;

E20-288 |IPM sobre desligamento de temperatura 2. A temperatura ambiente aumenta muito rdpido para fazer
com que a temperatura fique muito alta e o compressor ndo
tem tempo para diminuir a frequéncia

E20-384 |Falha de PFC Protegao PFC

£20-32  |Sobretens3o no barramento DC Tensdo doN barramento CC > Valor de prote¢do de paragem de

sobretensao do barramento CC.

£20-16  |Subtens3o do barramento DC Tensdo cfo barramento CC < Valor de protecdo de paragem por

subtensdo do barramento CC.

E20-264 |Tensao de entrada CA sobre e subtensdo

1. Sobrecorrente AC, a carga de repente é muito grande, muito
tarde para diminuir a frequéncia;

E20-260 |Desligamento por sobrecorrente de entrada CA 2'9 compressor eSt,é] sobrecarregado, @ .carga.repentin?m(.ente
€ muito grande e é tarde demais para diminuir a frequéncia;

3. O compressor esta sobrecarregado e a diferenca entre a alta e
a baixa pressdo do compressor é muito grande.
Comunicag¢do anormal com a O motorista ndo pode receber dados de comunicacdo do

E20-257 . .

placa PCB computador superior por 200 segundos consecutivos
1. O transformador de corrente do conversor estd danificado
2. O transformador de corrente esta inserido incorretamente

E20-258 |Falha de perda de fase 3. Quando a compressdo de ar é operada acima de 40 Hz sem
carga, afrequéncia da corrente CA é muito pequena, resultando
em deteccdo anormal do transformador de corrente.

E20-298 |Falha de protec¢do de hardware do médulo IPM Prote¢do do mddulo IPM

E20-299 |Circuito de detecgdo de corrente anormal O médulo de detec¢do de corrente é anormal
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CARACTERISTICAS TECNICAS

e Especificacdes técnicas (Modelo 12M e 12T kW)

N Nome P Nome
1 Top cover plate 11 Heat exchanger support
2 Driving box 12 Front panel grille
3 Electrical box 13 Fan blade
4 Back panel 14 Fan motor
5 Expansion vessel 15 Fan motor support
6 Right side service plate 16 Left service board
7 Heat exchanger 17 Evaporator
8 Water pump 18 The beam
9 Base plate
10 Compressor
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CARACTERISTICAS TECNICAS

e Especificagdes técnicas (Modelo 16T kW)

N Nome P Nome

1 Top cover plate 11 Heat exchanger support
2 Driving box 12 Front panel grille
3 Electrical box 13 Fan blade

4 Back panel 14 Fan motor

5 Expansion vessel 15 Fan motor support
6 Right side service plate 16 Left service board
7 Heat exchanger 17 Evaporator

8 Water pump 18 The beam

9 Base plate

10 Compressor
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¢ Diagrama de funcionamento

Ambient temperature sensor

Hix
C :
Coil temperature senyf(\ )
Soamgl
\(j >/ ) Suction

accumulator

High pressure sensor ~ Qutlet temp sensor

Y “Discharge temp sem—wvﬂeltjn
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exchangér

Refrigerant
liquid

Inlet temp sensor
temp\ B C1 purp

Sensor — B
Expansion valve

\ ‘ ) Liquid accumulator

System diagram
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e Dimensoes 4 kW (mm)
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1
Unidede | A [ B[ c[p[e|Frle[H][r[aJxk][ct][m][N]o]P]a
4 kW 686 | 579 | 245 | 80 | 100 | 50 | 32 | 110 | 49 | 123 [ 290 | 60 [ 582 | 603 | 98 | 380 | 554
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¢ Dimens6es 12M, 16m e 16T kW (mm)

BCTRIPOINT R290 Thermway

o —— R
[T o |
cD
| | i =
R
Unidade A B C D E F G H |
12M kw 898 279
16M kW 1115 485 415 180 756 141 128
1318 470
16T kW
e EspecicagOes técnicas
Modelo 12m 16M 16T
Cap aquec. kw 12,2 16,0 16,0
( A7?6qguce,\j\i/’:§ /”St;’ o) Pot. méx. kW 2,72 3,41 3,41
cop W/W 4,48 4,69 4,69
Cap aquec. kw 10,8 14,85 14,85
( ABS’;;?;EC\'A'/“Z‘;?Y; - Pot. max. kw 2,88 3,97 3,97
EER W/W 3,75 3,74 3,74
Caudal (min. | max.) m3/h 2,10 2,75 2,75
Voltagem- Freq.- Fases V-Hz-F 220-240V ~ 50Hz - 1 380-415V ~ 50Hz - 1
Pot. abs. maxima kw 3,75 6,21 6,21
Intens. max servigo A 17,0 27,0 9,4
Pressdo de corte de alta pressdo MPa 3,2
Pressdo de corte de baixa pressdo MPa 0,03
Gas refrigerante R290 R290 R290
Descongelagdo Descongelagdo automatica com valvula de 4 vias
indice de protecio IPX4 IPX4 IPX4
Pressdo sonora (1 m) dB(A) 54 56 56
Temperatura max. de saida oC 75
Tubos de refrig. (gds) mm | Pol DN 25| 1" DN 32| 1-1/4" DN 32| 1-1/4"
Vélvula de descarga mm 15 15 15
Perde de pressdo interna no caudal de agua nominal kPa 50 60 60
Pressdo min/max da agua aquecimento bar 0,5] 3,0
Fusivel (PCB) A 5
Ponto de funcionamento mais baixo, linha de fluxo/ar exterior (aquecimento) °C -25
Ponto de funcionamento mais baixo, linha de fluxo/ar exterior (arrefecimento) °C 10
Ponto de funcionamento mais elevado, linha de fluxo/ar exterior (modo de oC 45
aguecimento e arrefecimento)
Dimensdes unidade(FxPxA) mm 1115 x 415 x 900 1115x 415 x 1332
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BCTRIPOINT R290 Thermway
MANUTENCAO

7. Manutencgao e Limpeza para o Utilizador
E uma boa préatica inspecionar a sua bomba de calor regularmente. A manutenc3o deve ser realizada pelo
Mmenos uma vez por ano para manter uma boa vida util da bomba de calor.

- Limpe os filtros tipo regularmente a cada 6 meses para garantir que o sistema estd limpo e evitar bloqueios.

- As unidades devem ser mantidas limpas (sem folhas ou sujidade) e ndo devem ser colocadas obstrugées
na parte da frente ou de trds da unidade. Uma boa ventilacdo e a limpeza regular (3 a 6 meses) do
evaporador ajudardo a manter a eficiéncia.

- Certifique-se de que a unidade tem energia no inverno, independentemente de ser utilizada ou nao.

- Verifique a unidade de alimentacado e o sistema elétrico.

- Verifique se o sistema de agua, as valvulas de seguranca e os dispositivos de escape/purga estdo a
funcionar corretamente para ndao bombear ar para o interior do sistema, provocando uma reducdo da
circulacgao.

- Verifique se a bomba de agua esta a funcionar corretamente. Certifique-se de que a tubagem de dgua e
as ligacdes dos tubos ndo estdo a verter.

- Limpe o evaporador de quaisquer detritos.

- Verifique se os varios componentes da unidade funcionam corretamente. Inspecione as juntas dos tubos
e as valvulas de derivagao para garantir que nao ha fugas de éleo na unidade de refrigeracao.

- Lave o permutador de calor a placas quimicamente a cada 3 anos.

- Verifique o conteldo de gas refrigerante, se necessario.

- Verifique o delta (entrada/saida de dgua) para garantir que cumpre as diretrizes do delta3 a 7.

8. Como obter o maximo da sua bomba de calor
E importante compreender que deve operar as bombas de calor de forma diferente dos sistemas de
aquecimento convencionais, como as caldeiras a gas. Abaixo estdao alguns pontos que deve estar ciente:

- Como as bombas de calor produzem agua a uma temperatura mais baixa (do que as caldeiras a gas), é

importante lembrar que o tempo de aquecimento da sua propriedade é mais lento.

- Quanto mais baixa for a temperatura produzida pela bomba de calor, mais eficiente é.

- Quanto mais elevada for a temperatura ambiente (temperatura exterior), mais eficiente serd a bomba de

calor 1S.

- A bomba de calor tem uma fungao simples: manter os depdsitos de agua a temperatura definida.

- E uma boa ideia deixar a bomba de calor manter a temperatura do depdsito de agua 24 horas por dia

durante o inverno. Isto permitira que o controlador do aquecimento central solicite aqguecimento em casa
a qualquer momento. Durante o verao, pode definir o temporizador no controlador da bomba de calor
para as suas necessidades de agua quente.

Com isto em mente, pode escolher entre as seguintes opgdes:

Opcdo 1 - Pode optar por operar a bomba de calor durante o dia (quando as temperaturas sdo mais
elevadas). Ao mesmo tempo, pode definir a temperatura da dgua para um valor mais baixo. Isto
ird basicamente carregar a sua casa durante o dia, de modo que a noite a casa estara aquecida e
a bomba de calor simplesmente mantera o aguecimento. Este ndo é controlado pelo controlador
da bomba de calor, mas sim pelo controlador do aquecimento central.

Opgdo 2 - Pode operar o controlador do aquecimento central de forma semelhante a uma caldeira
convencional. Deve definir o programa pelo menos 1 hora antes de precisar de aquecer a sua
propriedade. A desvantagem disto é que pode ser necessario definir a dgua produzida pela
bomba de calor para uma temperatura mais elevada.

Opcao 3 - Pode optar por operar a sua casa com aquecimento de fundo. Isto significa que estara sempre
(24 horas por dia) a fornecer aquecimento por gotejamento em sua casa.
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Em todos os casos, recomenda-se manter uma temperatura minima em sua casa (por exemplo, 14°C) durante
a noite. Este é controlado pelo seu controlador de aquecimento central.

N3o existe uma forma certa ou errada de operar a sua bomba de calor. Ndo podemos dizer qual é a forma
mais eficiente de a operar, pois cada casa é diferente. O que podemos dizer é que deve procurar a melhor
forma de aquecer a sua casa que se adapte ao seu estilo de vida. Hoje em dia, com os monitores de energia
de baixo custo, pode facilmente encontrar a forma mais econdmica de aquecer a sua casa.

Esperamos que aproveite a sua bomba de calor.

e Appendix | (Funcionamento WIFI)

1. Fagas download do aplicativo
Aceda a App Store ou ao Google Play e pesquise "Smart Life", descarregue e instale a aplicacao e inicie-a.

2. Registe-se
Se for um novo utilizador, tera de se registar: Registe-se ® Introduza o seu nimero de telemdével/e-mail

®» Verifique o contrato ® Obtenha o cddigo de verificagdo ® Introduza o cédigo de verificagdo ® Defina
a palavra-passe ® Pronto.

[oR R Rl B )

Register

Register Enter Verification
Code

Maobile Number/Email

Try now
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3. Iniciar sessao.
Se ja estiver registado, pode introduzir diretamente a sua conta e palavra-passe para iniciar sessao. Se se

esquecer da sua palavra-passe durante este processo, siga as etapas abaixo.

Tet @M O8%T 0N W TAERO N E
Register

Enter Verification
Code

Forgot Password

Forgot PTSW-’-M

4. Adicionar dispositivo.
Passo 1 - Ative o modo de emparelhamento no controlador da sua bomba de calor da seguinte forma:

pressione durante 3 segundos para aceder a pagina Wi-Fi. Em seguida, prima "Modo
inteligente" para ativar o Wi-Fi. O simbolo piscara rapidamente.

Nota: O piscar cessara quando a aplicacdo estiver ligada ao Wi-Fi.

\\\\\\\lllll////(/

OFF

W,
N
+

Ny

\\\\\\\

I

7

NN
Mg

18

o =
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—
0

SMART MODE AP MODE

4. Adicionar dispositivo.
Passo 1 - Adicione os dispositivos a aplicacdo. Durante o processo, é necessario ativar o Bluetooth e ligar o
Wi-Fi. Existem trés formas de adicionar dispositivos.
O Ao iniciar sessdo, o dispositivo que pode ser adicionado aparecera automaticamente. Em
seguida, clique em Adicionar ® Ligar o Wi-Fi ® Concluido.

Add Device

Enter Wi-Fi Information

Choose Wi-Fi and enter password

= heyi2f L HY Heat Pump V2.0

Devices to be added: 1

HY Heat Pump
V2.0
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CE2R@AT

Add Device

) Add Device | Searching for nearby devices. Make sure your device
1as entered pairing mode

E Create Scene

Discovering devices...

Add Manually

No devices

Add Device | Electrical

) | I

Plug Socket Socket
(BLE+WiFi) (Wi (Zigbee)

Socket Socket
(NBIoT) (other)

Power Strip Power Strip Power Strip
(BLE+Wi-Fi) (WiFi) (Zighee)

=owe Wi 1028 O EEERT R

ca

Add Device @ b b 4 Wi-Fi Mode &

= ‘ Reset the device

Mini Water
Heater
(BLE)

Boiler
(BLE+WIFI)

Press and hold the RESET butten for 5

o - | seconds until the indicator blinks (subject

Smart Heat Smart Heat |
Pump Pump to the user manual).

(BYE#VIHFI) (WrFi)

@ Select the status of the indicator light or
hear the beep:

Washing Washing
Machine Miachine
(BLE+WiFI) (WHFi)

Clathes Dryer UCHEUR e :‘;‘I‘;‘I‘;"' i biloking Blink Slowly Blink Quickly

Reset Device Step by Step

V—

Clothes Dryer
(BLE+Wi-Fi)
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CEREY - E S CERE Y- E)

Add Device
Select 2.4 GHz Wi-Fi Network Connecting Device
and enter password. Power on the device
GHz, please set it to be 2.4GHz o
: it ast o miica] ) HY H‘Em PU"‘D‘ V2.0
il Added successful
= heyi2f e
& he39012990

A aplicacdo "Comfort_Life" apenas suporta redes Wi-Fi de 2,4 GHz.
Se a sua rede Wi-Fi utilizar a frequéncia de 5 GHz, aceda a interface da sua rede Wi-Fi doméstica para criar
uma segunda rede Wi-Fi de 2,4 GHz (disponivel para a maioria dos descodificadores de internet, routers e
pontos de acesso Wi-Fi).
Passo 3 - Se o emparelhamento for bem-sucedido, aceda a interface conforme mostrado abaixo. Pode
controlar a sua bomba de calor pelo seu smartphone.

16:15 all =

< HY Multifunctional Heat Pu...

z
@ Change the A/C Setting Temp

0. Ora O.. @ Outlet temp

383°C 223°C 335°C
€) Ambient Temp
0 () DHW Tank Temp
L] €) A/CSetting Temp

(6] Change A/C or DHW Setting Temp
@ Switch
495 i O Mode
o ) Night Mode

(6 {» Timer
0]

O ) O]

ONJOFF Might mode Timer
— e

AJC Setting Temp. Switch

Nota: a operacao do padrao de fabrica no controlador pode remover o dispositivo da APP, desligando
remotamente a bomba de calor e alterando o parametro P87=I (padrdo de fabrica) no controlador.
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WIFI

4. Fungao.
O Sele¢do de Modo

L P =
4 MY Multifunctional Moat Py, ra

T Gl & (R

HIC o 3EC

ifurien

[e i

Haaliryy w’

@ DWW Hoat g

i
AC Fotiing To h

D ey
("} T iy
L= Lo b Caried
ALK K d rrche [
® Renomear
L] ol T 1617 = T WEN ol O
Lo MY Multifunstional Hoat - Py <
. [+ ] | HY Multitunctionsl Hea...
oy ' 1 vl

183°C 23 3s'c t e
Dovicg Infarmati,., Tap=te-Fun an.,, .
- -

'. Craata Group Chack Dovica M., Faaiie H Multfunctional H

Lt nbsad X

Shire Device

45
Oriftines Notificaisoen

@

ARG Boting Towmg. Swich FAD & Focdbhotk

Ak fo Hoamen Sooon

A Foaghl e =]

Dy Lipdiain ".i pipios awalinbio
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WIFI
© Definicdo

< Settings

Personal Information
O L Account and Security

B6-15973585781

Device Update

Third-Party Services Sound

App Naotification
@) @

XlACDU sncent DingDong Scan device in homepage
Add Device Automatically
{2} Home Management Dark Mode

Temperature Unit
[Z) Message Center
About

(?) FAQ & Feedback Privacy Settings

Privacy Policy Management

Network Diagnosis

Clear Cache

Log Out

O Criar cena

[CEEES - K13

Create Scene

Automation Tap-to-Run
Tap-to-Run
Example: turn off a
Vi

When weather changes

Schedule

Example: 7:0C
When device status

changes

>me automatio
by automating

55 thermwaAy.



hermil:site

thermal comfort made easy

R. Manuel Pinto Azevedo, 626 R/C Esq.
4100-320 Porto
Portugal
t.: +351 223 263334

s.: www.thermosite.com

ADVERTENCIA PARA A ELIMINACAO CORRECTA DO PRODUCTO SEGUNDO ESTABELECIDO PELA DIRECTIVA
EUROPEIA 2002/ 96/EC

No final da sua vida util, o produto ndo deve ser eliminado juntos dos residuos urbanos.

Ha centros especificos de recolha selectiva estabelecidos pelas administracGes municipais, ou pelos
revendedores que facilitam este Servico. Eliminar em separado um aparelho electréonico (WEEE)
significa evitar possiveis consequéncias negativas para o0 meio ambiente e para a saude, derivado de
uma eliminagao incorrecta, pois 0os materiais que o compdem podem ser reciclados, obtendo assim uma
poupanca importante de energia e de recursos. Para ter claro que a obriga¢do que se tem que eliminar o
aparelho em separado, na embalagem do aparelho aparece o simbolo de um contentor de lixo.
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